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At ONIX, we make innovation our essence and design our signa-
ture. We have established ourselves as the largest manufacturer of
vitreous mosaic internationally, leading the industry with cutting-edge tech-
nology, optimised processes and a firm commitment to sustainability.

Our mission is clear: to offer high-design, eco-friendly solu-
tions for commercial and residential projects that seek exclusive
materials, responsible with the planet and aligned with the most demanding
trends. Each collection reflects our determination to redefine interior design,
presenting aesthetic proposals that transform spaces and generate impact.

With over two decades of experience, we continue to be driven by the same
vision: to go as far as our imagination takes us.

En ONIX, convertimos la innovacion en nuestra esencia y el disefio en nuestra
firma. Nos hemos consolidado como el mayor fabricante de mosaico vitreo a
nivel internacional, liderando la industria con tecnologia de vanguardia, pro-
cesos optimizados y un firme compromiso con la sostenibilidad.

Nuestra mision es clara: ofrecer soluciones ecoldgicas de alto disefio para
proyectos comerciales y residenciales que buscan materiales exclusivos, re-
sponsables con el planeta y alineados con las tendencias mds exigentes. Cada
coleccion refleja nuestra determinacion por redefinir el interiorismo, presentando
propuestas estéticas que transforman espacios y generan impacto.

Con mds de dos décadas de experiencia, seguimos impulsados por la misma
vision: llegar tan lejos como nos lleve la imaginacion.

Chez ONIX, linnovation est notre essence et le design notre signature. Nous
nous sommes imposés comme le plus grand fabricant de mosaique de verre
au niveau international, en menant l'industrie avec une technologie de pointe,
des processus optimisés et un engagement ferme en faveur de la durabilité.

Notre mission est claire : offrir des solutions de haut niveau, respectueuses
de l'environnement, pour des projets commerciaux et résidentiels qui re-
cherchent des matériaux exclusifs, responsables vis-a-vis de la planéte et
en phase avec les tendances les plus exigeantes. Chaque collection reflete
notre détermination & redéfinir le design d'intérieur, en présentant des prop-
ositions esthétiques qui transforment les espaces et générent un impact.

Avec plus de vingt ans d'expérience, nous sommes toujours animeés par la méme
vision : aller jusqu'au bout de notre imagination.

2 ONIX, Mission and Vision
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ONIX Environmental Commitment
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ONIX

ENVIRONMENTAL

COMMITMENT

We are responsible for the legacy of future
generations, which is why we maintain a firm
commitment to offer a product that is environ-
mentally friendly, healthy and energy efficient in
order to reduce the excess of CO2 emissions on
the planet.

Our glass mosaic tiles are made from 100% recy-
cled glass, which, in addition to contributing to
the circular economy, is an added value to the
quality of our products. And, because we are
committed to optimizing the use of each and
every resource, we use recyclable packaging.

Meanwhile, we have incorporated a number of
measures aimed at energy sustainability. For ex-
ample, we do not use fossil fuels in our production
process, and the energy used to drive our opera-
tions comes from renewable sources, specifically
solar PV energy generated at our own facilities.
As a result of this commitment, since 2024, we
have ISO 50001 certification for Energy Manage-
ment Systems.

ONIX Compromiso Medioambiental

Nos sentimos responsables del legado de las futuras generaciones, por
ello mantenemos un firme compromiso en ofrecer un producto respetu-
0so con el medio ambiente.

Nuestras teselas de mosaico vitreo estdn fabricadas a partir de un 100%
de vidrio reciclado, lo que ademds de promover la economia circular,
proporciona un valor afadido a la calidad de nuestro producto. Este
compromiso con la optimizacion de los recursos y su aprovechamiento
también lo aplicamos a nuestro embalaje, siendo éste reciclable.

Paralelamente llevamos a cabo medidas orientadas hacia la sosteni-
bilidad energética, entre ellas no emplear combustibles fosiles en el
proceso productivo y funcionar con energia basada en fuentes reno-
vables, en concreto con la energia solar fotovoltaica que generamos en
nuestras propias instalaciones. Fruto de este compromiso, desde 2024,
contamos con la certificacion de la ISO 50001 de Sistemas de Gestion
de la Energia.

ONIX Engagement Environnemental

Nous sommes responsables de I'héritage des générations futures, c'est
pourquoi nous maintenons un engagement ferme pour offrir un produit
respectueux de l'environnement, sain et économe en énergie afin de
réduire I'exces d'émissions de CO2 sur la planéte.

Les tesselles de nos mosaiques de verre sont composées a 100 % de
verre recyclé, ce qui en plus de favoriser I'economie circulaire, apporte
une valeur gjoutée et un plus de qualité a nos produits. Le fait que nos
emballages soient recyclables confirme également notre engagement
envers 'optimisation et I'utilisation des ressources.

Dans le méme temps, nous avons mis en ceuvre, un ensemble de mesures
ayant pour objectif la durabilité énergétique, notamment en renongant
a l'utilisation de combustibles fossiles dans nos processus de production,
au profit d'énergies issues de sources renouvelables, telle que I'énergie
solaire photovoltaique, que nous produisons sur notre propre site. Gréce
a cet engagement, depuis 2024, nous aurons la certification ISO 50001
pour les systémes de gestion de I'énergie.

ONIX



VERSATILITY
AND EFFICIENCY

We design and conceive glass mosaic as a funda-
mental element for indoor and outdoor decoration,
not only because of its aesthetic possibilities, which
allow for great customization, decoration and de-
sign, but also because of its functional properties.

Its high resistance to humid environments, non-po-
rosity and resistance to thermal shocks, make our
product the perfect choice for all types of rooms.
In addition to its hygienic and antibacterial pro-
perties and its ease of cleaning, which explains
the increasing use of this material in all types
of projects.

Versatilidad y Eficiencia Versatilité et Efficacité

Disefiamos y concebimos el mosaico vitreo como un elemento fun- Nous dessinons et concevons la mosaique de verre comme un
damental en la decoracién de interiores y exteriores, no sélo por sus élément fondamental de la décoration intérieure et extérieure, non
posibilidades estéticas, que nos aportan una gran capacidad de seulement en raison de ses possibilités esthétiques, qui permettent
personalizaciéon, decoracion y disefio; sino también por sus propie- une grande capacité de personnalisation, de décoration et de
dades funcionales. design, mais aussi en raison de ses propriétés fonctionnelles.

Su alta resistencia a ambientes humedos, nula porosidad y resisten- Sa grande résistance aux environnements humides, sa non-poros-
cia a choques térmicos, convierten a nuestro producto en la opcién ité et sa résistance aux chocs thermiques, font de notre produit le
perfecta paratodotipo de estancias. Ademds de destacar sus propie- choix idéal pour tous les types de pieces. Sans compter ses pro-
dades higiénicas y antibacterianas y su facilidad de limpieza, que priétés hygiéniques et antibactériennes et sa facilité de nettoyage,
justifican el crecimiento en la eleccion de este material en todo tipo ce qui explique I'utilisation croissante de ce matériau dans tous
de proyectos. types de projets.

6 Versatility and Efficiency
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Minimum Order | 1 Box 2 Packing 2 | Hex N E N

Sales Unit | Square Meters P3 Packing 3 | Penta
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Packing 5 | Square 12x12 | 5 Sheets

Mosaic Support | Dots Packing 6 | Square 12x12 | 10 Sheets
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Mosaic Support | Mesh 7 Packing 7 | Square 12x18

Packing 8 | Mosaic Finishing Pieces
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New Article Packing 9 | Penny
ini 021 ICON 104 Hex
Sand Finish
016 ICON Deco Bidart 104  Hex Terra
. 018 ICON Deco Origami 106 Hex Upscale Marbles
Matt Finish .
020 ICON Deco Memphis 108 Hex Normatech
) - 022 ICON Deco Azalea 10 Hex Canvas
Matt-Shiny Finish 024 ICON Deco Dahlia 12 Hex Ecostones
N 026 ICON Deco Chevron 116 Hex Stoneglass
Shiny Finish 028 ICON Mirage Cross 118 Hex Natureglass
030 ICON Mirage Cube 120 Hexagon Blends
Iridiscent Finish 032 ICON Mirage Leaf 124 Hex Vintage Blends
034 ICON Mirage Pyramid
Luminescent Finish 038 ICON Limitless Lisboa 126 Penta

040 ICON Limitless Dolomita

042 ICON Motion Full-Moon

044 ICON Motion Damero
GOLD 24k 046 ICON Motion Houndstooth

126 Penta Terra
128 Penta Upscale Marbles
130  Penta Normatech

132 Penta Ecostones

048 ICON MOth” Medina 134  Penta Shabby 010 Water Color Chart
050 ICON Motion Lyny 136 Penta Cotto

050 ICON Motion Fussion 138 Penta Pure 208

052 ICON Motion Bauhaus Patterns & Custom Mosaic
DCOF /C3/Rn 142 Penta Vanguard Gold

054 ICON Motion Siena W4 Penta Vanguard Iridis 208 Hex Patterns

146 Penta Vanguard Stone

056 Penny 148 Penta Vanguard 230 Borders
230 Happy Pools

MOHS 9 / A2 / R

k] <] [

218 Squares Patterns

B0 . . 056 Penny Terra 152 Penta Luminiscent Blends
0o Continius Design 234 Mosaic Finishing Pieces
058 Penny Upscale Marbles
060 Penny Normatech 238 Mosaic Creator
154 Square 240 Mosaic Finishes

062 Penny Ecostones

154 Boreal 242 Shadding Blends
064 Penny Shabby

156 Stoneglass Blends 244 Pixel Art
066 Penny Opalo

158  Stoneglass 246 Digital Print
068 Penny Stoneglass

160  Natureglass 248 Natureglass Palette
070 Penny Natureglass
072 Pennv Shin 162 Ecostones 250 Stoneglass Palette

Yy Shiny 166 Opalo
074  Penny Cotto 168 Lisa
idi Technical Information

076 Penny Vanguard Iridis 170 Vanguard Gold 252 . m
078 Penny Vanguard 172 Vanguard Iridis 254 Te(.:hnl?cul Chc'Jrocterlstlcs

176 Vanguard 256 SUItCl'blhty. Guide

082 Hex XL 184 Vanguard Stones 258 Packing List

082 Hex XL Terra 188 Opalescent 260 Types of Support
084 Hex XL Upscale Marbles 194 Iridiscent Colour Blends 261 Irnportont Advice
086 Hex XL Normatech 196 Colour Blends 262 Tips for Metals & Gold 24k
088 Hex XL Ecostones 198 Luminiscent 263 Tips fot Coloured Grouting
092 Hex XL Shabby 200 Luminiscent Blends 264 |nStO||'C|tIOh'GUIde '
094 Hex XL Stoneglass 202 Pure 265 MOSO{C Loyfng Adece )
096 Hex XL Natureglass 206 Nieve 266 Moscmlc LoAyAlng Advice ?hodlng Blends
098 Hex XL Cotto 206 Nieve Antislip 268 Sustainability Information
100 Hex XL Canvas
102 Hex XL Hexagon Blends 269 Alphabetical Index
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WATER COLOR

CHART

Transformacion del agua a través del disefio

El Watercolor Chart es una herramienta imprescindible
para visualizar cémo varian los tonos y reflejos del agua
segun el mosaico seleccionado en su piscina. Este recurso
permite evaluar como los diferentes colores y acabados
interactUan con la luz y el entorno, ayuddndole a tomar
decisiones en el disefio de su proyecto.

Cada tonalidad del mosaico vitreo transforma el color del
agua, creando ambientes Unicos, desde tonos cristalinos

y refrescantes hasta efectos mds profundos y elegantes.

Con el Watercolor Chart, podrd anticipar el resultado final
y garantizar que su piscina refleje exactamente la estética
deseada.

Concebido para arquitectos, disefiadores y propietarios
que valoran la atencién al detalle, esta carta de color es
una referencia imprescindible para crear piscinas Unicas y
sofisticadas.

10 Water Color Chart

Transforming Water Through Design

The Watercolor Chart is an essential tool for visualizing how water
tones and reflections vary depending on the mosaic chosen for your
pool. This resource allows you to assess how different colors and
finishes interact with light and the environment, helping you make
informed design decisions for your project.

Each shade of vitreous mosaic transforms the water’s color, creating
unique atmospheres, from crystalline and refreshing tones to deeper
and more elegant effects. With the Watercolor Chart, you can antic-
ipate the final result and ensure your pool reflects the exact aesthetic
you desire.

Designed for architects, designers, and homeowners who value
attention to detail, this color chart is an indispensable reference for
creating unique and sophisticated pools.

La transformation de I'eau par le design

La charte de l'aquarelle est un outil essentiel pour vis-
ualiser comment les tons et les reflets de I'eau varient en
fonction de la mosaique choisie pour votre piscine. Cette
ressource vous permet d'évaluer comment les différentes
couleurs et finitions interagissent avec la lumiere et l'en-
vironnement, vous aidant ainsi & prendre des décisions
dans la conception de votre projet.

Chaque nuance de mosaique de verre transforme la
couleur de l'eau, créant des atmosphéres uniques, des
tons cristallins et rafraichissants aux effets plus profonds
et élégants. Grace & la charte de l'aquarelle, vous pouvez
anticiper le résultat final et vous assurer que votre piscine
reflete exactement l'esthétique souhaitée.

Congu pour les architectes, les designers et les pro-
priétaires qui accordent de l'importance aux détails, ce
nuancier est une référence indispensable pour créer des
piscines uniques et sophistiquees
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Beige & Brown

Green

Water Color Chart
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Penta Arrecife Blue
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A Residential Costa den Blanes, Mark Walker Architects | Opalo Negro

P.181

Seda Antislip | P.207

Water Color Chart
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Penta Bidart Navy Blue Matte Penta Bidart Artic Blue Matte
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A\ Private Vila | Penta Origami Ginger Matte

ICON Collection
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Penta Memphis Light Grey MS
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A\ Private Vila | Penta Memphis Light Grey MS

sizes available
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Penta Dahlia Mix Orange Matte Penta Dahlia Alice Blue MS
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Penta Chevron Light Grey MS
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Penta Chevron Beige MS
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A\ Private Vila | Penta Chevron Light Grey MS

A\ Private Vila | Penta Chevron Beige MS

ICON Collection
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Penta Cross Nusa Matte E Penta Cross Sumatra Matte E Penta Cross Sukabumi Matte E
2006717 | 440 2006721 | 440 2006713 | 440

|ICON Mira

sizes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny
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Penta Cube Nusa Matte E Penta Cube Sumatra Matte E Penta Cube Sukabumi Matte E
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|ICON Mira

sizes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny
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Penta Leaf Nusa Matte Penta Leaf Sumatra Matte
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ICON Mirage
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sizes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny
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344  ICON Collection

i

4 A | P e
PV PAYE Y- |
“rryrpr {i

FrEr |
"ﬁ ™ Hﬁfﬂtﬁi Sy Ay

sl ENE
Adddsdd o

Penta Pyramid Nusa Matte Penta Pyramid Sumatra Matte Penta Pyramid Sukabumi Matte
2006716 | 440 2006720 | 440 2006712 | 440

=N
s
¥
a~
£

[v]

(=]

—

. EECEErYFYrrEri s

. FrrEFFrFrreErFErrrreErvrrrreEYrrrrrry ddljjjllliii
i o o FErFEETrTrrrrr T
FeErrFrErrrrr £1fh|-ﬁﬁﬂﬂj a4 o 2 o f_Mﬁfﬂﬂdﬂdellllllﬂiﬂll
Frrr Frer ' rrerr T dangdrnddinidddd il dANENEI
'FYrPEEFTIFrE LAMH o gl ol MJHW ﬂﬁmﬂ 1ddmﬂ1dllildlﬂlilj

. | Fr o i i il
‘r ;{*4 FrFEFPEEFPPYEEFFFFELFFOPERFFF T -"fhrd.ils EFFrFFEFFFF PR

oA EREFIYFEEFFFFEEFFFEEREFF -FEFR. ri "..';155 - rrErrrirrerirrrF
= .'".::tl EEREr e el P B W Bl o Pt ':"i..:."-.".'l F‘.:E" = _F | 1.2 = ‘ .i" '.ﬂ‘&“.l“.l“‘l‘....i
ol ol FrYrrrrrrrrrrrrrr FEEY & ".r!'...l.d,.!l-d.'lldﬂll‘ll‘ﬂﬂ.ll...ﬂj
ey rrrErr FrrrrEFrFFEFTFFEH

et o o el o o o el i ol ol

o il ctasass tanm el s ol kil i

-“-.Ii'ﬂﬂﬂi

M,

A Private Vila | Penta Pyramid Sumatra Matte ONIX 35



With ICON Limitless by ONIX, creativity knows no bounds. Designed to offer unparalleled F i
flexibility, this modular range allows you to transform any space into an environment full i
of character. Its modules combine to create unique designs, ranging from sophisticated
geometric patterns to fluid forms that exude elegance and modernity. ICON Limitless is
perfect for both residential and commercial projects, delivering unmatched aesthetics for
both indoor and outdoor spaces. Additionally, its easy installation ensures a professional
finish in no time at all. With ICON Limitless, every detail matters

Con ICON Limitless de ONIX, la creatividad no tiene barreras. Disefiada para ofrecer una
flexibilidad sin precedentes, esta gama modular permite transformar cualquier espacio
en un entorno lleno de personalidad. Sus médulos se combinan para crear disefios exclu-
sivos, que van desde sofisticados patrones geométricos hasta formas fluidas que reflejan
elegancia y modernidad. ICON Limitless es perfecta para proyectos residenciales y com-
erciales, aportando una estética incomparable tanto en interiores como en exteriores.
Ademds, su fdcil instalacion garantiza un acabado profesional en menos tiempo, dejando
espacio para que tu imaginacién sea el limite. Con ICON Limitless, cada detalle cuenta

Avec ICON Limitless d'ONIX, la créativité n‘a pas de barrieres. Congue pour offrir une
flexibilité sans précédent, cette gamme modulaire vous permet de transformer nimporte
quel espace en un environnement plein de personnalité. Ses modules se combinent pour
créer des designs uniques, allant de motifs géométriques sophistiqués & des formes flu-
ides qui refletent I'élégance et la modernité. ICON Limitless est parfait pour les projets
résidentiels et commerciaux, offrant une esthétique inégalée a l'intérieur comme & l'ex-
térieur. De plus, sa facilité d'installation garantit une finition professionnelle en moins de
temps, laissant libre cours & votre imagination. Avec ICON Limitless, chaque détail compte.

ICON Limitless

ICON Collection A\ Private Vila | Custom Penta Lisboa Design A-B ONIX 37
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Penta Lisboa Design A Penta Lisboa Design B
2006686 | 440 2006685 | 440

Lisboa

Examples of designs from Lisboa Design A
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Examples of designs from Lisboa Design B

|CON Limitless

sizes available

Penta ‘ Square Hex XL ‘ Hex ‘ Penny

o | | | |
B 8[| [ o]

38 ICON Collection A\ Boutique Hotel | Penta Lisboa Design A-B
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|CON Limitless
Dolomita

sizes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny
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A\ Private Vila | Penta Dolomita Design A-B
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Penta Dolomita Design A E
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Examples of designs from Dolomita Design A

Examples of designs from Dolomita Design B
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ICON Collection

|CON Motion

izes available

Full-Moon

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny

A\ Private Vila | ICON Motion Penta Full-Moon
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Repeated module

-
=

JREE BT
_ AN INEENN..

Penta Full-Moon 2006239 | 472

Penta Savu, Penta 50103.

Box: 8 Sheets 622x622 mm - 24.48"x24.48"
Thickness: 5,5 mm - 0.216" 0,78 m? - 8.39 sgft
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ICON Collection

|CON Motion
Damero

—_—
= _-':ﬁ

sizes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny

o | | | |
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A\ Urban Hotel | ICON Motion Penta Damero

Repeated module
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Penta Damero

2006237 | 472

Penta Normatech Antracite Matte, Penta Nusa Matte, Penta Beryl.

Box: 8 Sheets

Thickness: 5,5 mm - 0.216"
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|CON Motion
Houndstooth

ﬁ!__:-'.
ilable
‘ Squ ‘ Hex XL ‘ ‘
o | | | |
][5 o s 2

A\ Wellness Center | ICON Motion Penta Houndstooth
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Penta Houndstooth 2006235 | 472
Penta Ebure, Penta 50103.

Box: 8 Sheets 622x622 mm - 24.48"x24.48"
Thickness: 5,5 mm - 0.216" 0,78 m? - 8.39 sgft

Repeated module
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ICON Motion
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Penta Medina 2006234 | 472
Penta Arrecife Emerald, Penta 50103.

Box: 8 Sheets 622x622 mm - 24.48"x24.48"
Thickness: 5,5 mm - 0.216" 0,78 m? - 8.39 sgft

Repeated module
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Penta Lyny Penta Fussion

2006258 | 472 2006322 | 472

Penta Arrecife Emerald, Penta 50103 Penta Arrecife Emerald, Penta 50103.
Box: 10 Sheets Box: 8 Sheets

Thickness: 5,5 mm - 0.216" Thickness: 5,5 mm - 0.216"

31Ix31 mm - 12.24"x12.24" 3NX31T mm - 12.24"X12.24"

098 m? - 10.54 sgft 0,78 m? - 83.90 sgft
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|CON Motion

sizes available

Bauhaus

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny
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A\ Mountain Retreat Hotel | ICON Motion Penta Bauhaus Matte
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2006238 | 472
Penta Balistone Matte, Penta Sumatra Matte, Penta Nusa Matte.

Penta Bauhaus Matte

Box: 8 Sheets 622xX1244 mm - 48.98"x48.98"
Thickness: 5,5 mm - 0.216" 0,78 m? - 8.39 sgft

Repeated module
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A

|CON Motion
Siena

sizes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny
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A\ Urban Hotel | ICON Motion Penta Siena

Repeated module

Penta Siena 2006236 | 472

Penta Nero Calatorao Matte, Penta Venato White Matte,
Penta Cream Matte.

Box: 6 Sheets 622x1866 mm - 73.46"X73.46"
Thickness: 5,5 mm - 0.216" 0,59 m? - 6.35 sgft
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A\ Urban Hotel | Penny Opalo Black
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Hex XL Alhama Matte Hex XL Riviera Matte Hex XL Romana Matte
2006665 | 459 2006664 | 459 2006663 | 459
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=
=
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sizes available e
=
Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny X
o | e | e | e

82 Hex XL Collection A\ Mountain Retreat Hotel | Hex XL Alhama Matte A Boutique Hotel | Hex XL Serena Matte ONIX 83



Hex XL

Hex XL Beray Matte @ Hex XL Marmara E Hex XL Arabescato Gold Matte @
2006199 | 459 2006662 | 459 2006195 | 459
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Hex XL Abuhna Matte N @ Hex XL Yada Matte Hex XL Brescia Matte i @
2006212 | 459 2006206 | 459 2006205 | 459

A
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sizes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny

84 Hex XL Collection A\ Private Villa | Hex XL Beray Matte A Private Villa | Hex XL Arabescato Gold Matte ONIX 85
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Hex XL Collection

Hex XL
Normatech

sizes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny

L]

A\ Private Villa | Hex XL Normatech Dark Taupe Matte

Hex XL Normatech Dark Taupe Matte Hex XL Normatech Antracite Matte Hex XL Normatech Grey Matte
2006200 | 459 2006201 | 459 2006202 | 459

K]

Hex XL Normatech Sand Matte Hex XL Normatech Ivory Matte
2006203 | 459 2006204 | 459

TR R b | -~
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A Private Villa | Hex XL Normatech Antracite Matte ONIX 87
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Hex XL Coimbra Matte e |£2 Hex XL Coimbra Textured Hex XL Grafito Matte
2004746 | 470 2004745 | 470 2004574 | 459

Hex XL
Ecostones
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= o E ] ]
Hex XL Denim Copper Hex XL Inverno Grey Matte Hex XL Fosco Matte

2004572 | 459 2004623 | 459 2004573 | 459
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sizes available

Penta ‘ Square Hex XL ‘ Hex Penny

B[ ] [omerm s

88 Hex XL Collection A\ Private Villa | Hex XL Athena Matte A\ Boutique Hotel | Hex XL Denim Copper ONIX 89




Hex XL Macael Textured
2004747 | 459

Hex XL Venato White Matte
2004575 | 459

90 Hex XL Collection

Hex XL Calacatta Gold Matte
2004571 | 459

Hex XL Athena Matte
2005473 | 459

A\ Private Villa | Hex XL Fosco Matte

ONIX

| |
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Hex XL Shabby Green Matte Hex XL Shabby Terra Matte @ Hex XL Shabby Grey Matte
2006197 | 459 2006198 | 459 2006196 | 459

sizes available

Penta ‘ Square Hex XL ‘ Hex

Penny

B[ ] [omerm s

Q2  HexXLCollection AN Private Villa | Hex XL Shabby Green Matte A Private Villa | Hex XL Shabby Grey Matte ONIX Q3
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Hex XL Stoneglass Black D Hex XL Stoneblend Mixed Grey D Hex XL Stoneglass Light Brun D
2004696 | 424 2004699 | 428 2004698 | 424
Hex XL Stoneblend Soft D Hex XL Stoneglass Gainsboro D Hex XL Stoneglass White D
2004702 | 428 2004697 | 424 2004695 | 424

sizes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny

Pas (][] [ [ ][ 2516mm-2 ]

94 Hex XL Collection A\ Private Villa | Hex XL Stoneglass Gainsboro A\ Private Villa | Hex XL Stoneblend Soft ONIX 95




Hex XL Natureglass Black Matte Hex XL Natureglass White Matte
2004742 | 400 2004570 | 390

Hex XL
Natureglass

sizes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny

B[ ] [omerm s

96 Hex XL Collection A\ Private Villa | Hex XL Natureglass White Matte A Private Villa | Hex XL Natureglass Black Matte ONIX 97
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2005835 | 470
Hex XL Livia Matte
2005837 | 459

2005839 | 470
Hex XL Dara Matte
2005841 | 459
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Hex XL Ryn
2005478 | 459

A\ Private Villa | Hex XL Ryn

Hex XL Nora
2005480 | 459

L[] [ ]

L . o
5 sizes available

A\ Private Villa | Hex XL Nora

1 OO Hex XL Collection
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Hex XL Stoneglass Opalo Black D Hex XL Copenhague Al Hex XL Fossil
2004744 | 440 2004754 | 470 2004576 | 51

Hex XL

Hexagon Blends

sizes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny

| e e ]
)] 5]

102 Hex XL Collection A\ Private Villa | Hex XL Copenhague A Private Villa | Hex XL Fossil ONIX 103
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Hex Alhama Matte

Hex Serena Matte
2006658 | 452

2006661 | 452

sizes available

‘ Penny

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex

onx 105

A Private Villa | Hex Duna Matte

A\ Private Villa | Hex Riviera Matte

104 Hex Collection
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Hex Marmara
2006655 | 452
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sizes available

‘ Penny

Ol e

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex

A Private Villa | Hex Marmara ONIX 107

A\ Contemporany Apartment | Hex Marmara

106 Hex Collection
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Hex Normatech Dark Taupe M E I Hex Normatech Antracite Matte Hex Normatech Grey Matte
2006207 | 452 2006208 | 452 2006209 | 452

<

_-'_'i:i-

Hex Normatech Sand Matte R Hex Normatech Ivory Matte @
2006210 | 452 2006211 | 452

sizes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny

[

108 Hex Collection A\ Private Villa | Hex Normatech Ivory Matte A Private Villa | Hex Normatech Sand Matte ONIX 109
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ONIX

A\ Private Villa | Hex Lube

A\ Private Villa | Hex Nora

Hex Collection
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ONIX

A\ Corporate Office | Hex Ivory Honed

Hex Collection
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Hex Fosco Matte it Hex Calacatta Gold Matte 2l Hex Calacatta Matte 5
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114 Hex Collection A Private Villa | Hex Calacatta Gold Matte ONIX 11 5
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ONIX

A\ Private Villa | Hex Stoneglass Antracite & Hex Stoneglass White

Hex Collection
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Hex

Natureglass

Hex Natureglass Black Matte Hex Natureglass Bone Matte |2 Hex Natureglass White Matte
2002892 | 371 2002895 | 371 2002893 | 37N
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118 Hex Collection A\ Private Villa | Hex Natureglass Black Matte & Hex Natureglass White Matte A\ ONIX Headquarters | Hex Natureglass Black Matte & Hex Natureglass White Matte ONIX 119

sizes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny




Hex Stoneglass Opalo Black D Hex Blend Taupe
2002906 | 424 2002908 | 422 2002920 | 427

Hex Blend Black D

2002919 | 427

sizes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny

| | e
OlEfsixnE=—

120 Hex Collection A\ Private Villa | Hex Blend Taupe A\ Private Villa | Hex Stoneglass Opalo Grey ONIX 121




Hex Stoneglass Opalo White D Hex Blend Metal Carrara Hex Blend Fossil
2002907 | 422 2002941 | 424 2003854 | 459

122 Hex Collection A Private Villa | Hex Blend Fossil ONIX 123
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izes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny
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124 Hex Collection A\ Private Villa | Hex Emma A Private Villa | Hex Emma ONIX 125
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Penta Collection

A\ Private Clinic | Penta Clay Matte

sizes available

Penta Square Hex XL Hex Penny

ORF R

B e
Penta Serena Matte
2006693 | 360

B
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Penta Duna Matte
2006692 | 360

— XX

Penta Alhama Matte
2006690 | 360

Penta Riviera Matte
2006689 | 360

A\ Private Villa | Penta Romana Matte

Penta Clay Matte
2006691 | 360

Penta Romana Matte
2006688 | 360
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128 Penta Collection A\ Private Villa | Penta Marmara

Pento

Upscale Marbles

[ ]
ORF R

Penta Marmara
2006687 | 422

A Private Villa | Penta Marmara




130 Penta Collection

Penta
Normatech

sizes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny

[ ]
ORF R

A\ Private Villa | Penta Normatech Sand Matte
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Penta Normatech Dark Taupe Matte
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Penta Normatech Antracite Matte
2006178 | 360
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Penta Normatech Sand Matte
2006180 | 360
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Penta Normatech Grey Ma
2006179 | 360

A Wellness Center | Penta Normatech Grey Matte

Penta Normatech Ivory Matte
2006163 | 360




Pento
Ecostones

sizes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny

Penta New Basalt Matte
2006049 | 422

Penta Nero Calatorao Matte
200616 | 427

Penta Onice Matte
2006089 | 422

Penta Greige Matte
2006055 | 422

Penta Venato White Matte
2006056 | 422

Penta Collection

ORF R

A Urban Hotel | Penta Greige Matte

LA
SRl ANl Sbe |
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7 e

Penta New Slate Matte
2006091 | 422

. NN

Penta Cream Matte
2006090 | 422

onx 133
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Penta Shabby Grey Matte @ Penta Shabby Terra Matte @
2006161 | 422 2006176 | 422
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sizes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny

ORF R

134 Penta Collection A\ Private Villa | Penta Shabby Grey Matte A\ Private Villa | Penta Shabby Terra Matte ONIX 135
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Penta Carel Matte

2006041 | 360
2006044 | 427
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Penta Yadel Matte

Penta Gaia Iridis
2006040 | 427

2006042 | 360
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Penta Bittor Matte

2006043 | 360
—
Penta Danae Iridis

2006039 | 427
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ONIX

A\ Private Villa | Penta Danae Iridis

Penta Collection

136
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Penta Collection

sizes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny

ORF R

A Urban Hotel | Penta Pure Sandblue

e i L) i

Penta Pure Sandblue N E Penta Pure Silvertide E
2006765 | 330 2006769 | 330

Penta Pure Sandblue Matte Penta Pure Silvertide Matte

2006760 | 360 2006764 | 360

e

&
b
s
=
B
k

Penta Pure Viridian

Penta Pure Jade
2006704 | 330 2006703 | 330
Penta Pure Jade Matte Penta Pure Viridian Matte
2006757 | 360 2006758 | 360

A Private Villa | Penta Pure Azure

& -
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Penta Pure Paleaqua
2006767 | 330

Penta Pure Paleaqua Matte
2006762 | 360

Penta Pure Azure e E
2006702 | 330
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Penta Pure Bluewave
2006701 | 330

Penta Pure Moonwave
2006705 | 330

Penta Pure Moonwave Matte
2006755 | 360

140 Penta Collection

Penta Pure Cobalt
2006766 | 330

Penta Pure Shadow
2006768 | 330

A Boutique Hotel | Penta Pure Bluewave
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Penta Collection
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sizes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny

ORF R

A\ Wellness Center | Penta Zaira Iridis Gold

° Penta Arrecife Iridis Emerald
Gold | 3% Gold - 830

° Penta Zaira Iridis Gold
3% Gold - 830

The art of glass mosaic with details in gold is
a unigue expression that combines the deli-
cacy of glass with the opulence of precious
metal. This creative process merges meticu-
lous craftsmanship with sublime elegance.

ONIX offers you the opportunity to create
custom combinations by including 24K
Gold tesserae into any Square or Penta
format mosaic. The glow of gold adds a
dimension of wealth and exclusivity to the
mosaic, elevating it to an unparalleled level
of luxury and sophistication, creating lumi-
nous glimmers and contrasts that bring the
composition to life.

° Penta Arrecife Blue Gold
3% Gold - 830

| ™
° Penta Zhoe Iridis Gold
3% Gold - 830

El arte del mosaico de vidrio con detalles
en oro es una expresion Unica que combina
la delicadeza del vidrio con la opulencia
del metal precioso. Este proceso creativo
fusiona la artesania meticulosa con la ele-
gancia sublime.

ONIX te ofrece la posibilidad de crear
combinaciones personalizadas incluyendo
teselas de Oro 24K en cualquier mosaico
de formato Square o Penta. El resplandor
del oro aflade una dimension de riqueza y
exclusividad al mosaico elevéndolo a un
nivel de lujo y sofisticacion incomparables,
creando destellos luminosos y contrastes
que dan vida a la composicion.

° Penta Nador
99

0

L'art de la mosaique en verre avec des
détails en or est une expression unique qui
marie la délicatesse du verre a l'opulence
du métal précieux. Ce processus créatif fu-
sionne un savoir-faire méticuleux avec une
élégance sublime.

ONIX vous offre la possibilité de créer des
combinaisons personnalisées en incluant
des tesselles d'or 24 carats dans n'importe
quelle mosaique au format Square ou Penta.
L'éclat de l'or ajoute une dimension de riche-
sse et d'exclusivité & la mosaique, la hissant
Aa un niveau de luxe et de sophistication
inégalé, créant des lueurs lumineuses et des
contrastes qui donnent vie & la composition.
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Penta Arrecife Iridis Emerald HE
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Penta Manhattan Matte Penta Nusa Matte
2005486 | 352 2006159 | 360

sizes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny
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Penta Maui Penta Caribu e Penta Savu
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Penta Mar Green Luminis > Penta Caribu Luminis . Penta Navagio Luminis
2006385 | 427 2006313 | 427 2004568 | 427
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Penta Bluestone Luminis
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sizes available
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Square Collection

A\ Private Villa | Phoenix

sizes available

Penta ‘ Square Hex XL ‘ Hex
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°Agadir
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A Private Villa | Draco
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°Draco
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°Orion
2003812 | 510

2002794 | 999
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Square Collection

Stoneglass Blends

sizes available
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Natureglass

160 Square Collection
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A\ Private Villa | Natureglass Grey Matte

Natureglass Black Matte
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Natureglass Smooth Grey Matte
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Natureglass White Matte
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Nero Marquina Matte
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New Basalt Matte
2006297 | 330

New Slate Matte
2006296 | 330

Zement Grey
2006293 | 390
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Silver Matte Ecru Matte
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Crema Marfil Matte
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New Limestone Matte
2006298 | 330
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Calacatta Matte Calacatta Gold Matte
2006294 | 390 2006132 | 390

Venato White Matte
2006268 | 380
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Opalo Negro Opalo Blanco
2000206 | 425 2000205 | 422

sizes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex Penny
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Lisa 25200 Lisa 25100 Lisa 25503
2000049 | 230 2000056 | 230 2000057 | 41

Lisa 25201 Lisa 25101 Lisa 25108 BN

2000047 | 200 2000053 | 200 2002805 | 200

Lisa 25202 Lisa 25103 B Lisa 25113 B
2000048 | 200 2000052 | 200 2003604 | 200
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°Portia Gold ° Nador

2% Gold - 514 2002794 | 999

The art of glass mosaic with details in gold is a unique expression
that combines the delicacy of glass with the opulence of precious
metal. This creative process merges meticulous craftsmanship with
sublime elegance.

ONIX offers you the opportunity to create custom combinations
by including 24K Gold tesserae into any Square or Penta format
mosaic. The glow of gold adds a dimension of wealth and exclusivi-
ty to the mosaic, elevating it to an unparalleled level of luxury and
sophistication, creating luminous glimmers and contrasts that bring

.. .....- .F !...E the composition to life.
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¥ : El del ico de vidri d Il i
AN RN EORET TEENS . (ico e combina Ia delicadera del vidno con 1@ opiencia del
° Krabi Gold metal precioso.
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Este proceso creativo fusiona la artesania meticulosa con la ele-
2% Gold - 514 P .
gancia sublime.
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ONIX te ofrece la posibilidad de crear combinaciones persona-
lizadas incluyendo teselas de Oro 24K en cualquier mosaico de
formato Square o Penta. El resplandor del oro afiade una dimensién
de rigueza y exclusividad al mosaico elevandolo a un nivel de lujo y
sofisticacion incomparables, creando destellos luminosos y contrastes
que dan vida a la composicion.
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L'art de la mosaique en verre avec des détails en or est une expre-
ssion unique qui marie la délicatesse du verre & l'opulence du métal
précieux. Ce processus créatif fusionne un savoir-faire méticuleux
avec une élégance sublime.
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ONIX vous offre la possibilité de créer des combinaisons perso-
nnalisées en incluant des tesselles d'or 24 carats dans n'importe
quelle mosaique au format Square ou Penta. L'éclat de l'or ajoute
une dimension de richesse et d'exclusivité a la mosaique, la hissant
° Zaira Iridis Gold a un niveau de luxe et de sophistication inégalé, créant des lueurs
2% Gold - 514 lumineuses et des contrastes qui donnent vie & la composition.
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sizes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex
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sizes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex Penny

On[EEnE—

184 Square Collection A\ Private Villa | Bali Stone Matte ONIX 185




[J]
=
B
[¢]
=
o]
7]
=}
=z

2006191 | 270

Sumatra Matte

2006192 | 270

r

j

L,

%

.
¥

e

e
a2

|

187

ONIX

A Private Villa | Storm Matte

Square Collection
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2003639 | 300
Opalescent Beige

2003638 | 300
Opalescent Verde

2003636 | 300
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Opalite Verde
2006377 | 270

Opalite Beige
2006376 | 270
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Opalescent Azul Celeste

Opalescent Azul Marino
2003635 | 300

2003633 | 300

Opalescent Azul Cielo

2003634 | 300
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Opalite Azul Celeste
190 Square Collection

2004331 | 270

Opalite Azul Cielo

Opalite Azul Marino
2006378 | 270

2006379 | 300



Opalite Verde Claro e Opalescent Verde Claro
2004330 | 270 2003637 | 300

192 Square Collection A Boutique Hotel | Opalescent Verde ONIX 193
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Dessert
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New Mistral

2003333 | 270

2006374 | 230
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sizes available

Penny

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex
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Black Scandinavian
2000130 | 200

=5 11 B

Majestic Grey

2000110 | 200 2002225 | 200

Colour Blends

sizes available

Penny

Penta ‘ Square Hex XL ‘ Hex

On[EEnE—
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Square Collection
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sizes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny

e
(][ ][ | [ s rom- e |

A The Towers Paitilla, Wilner y Wilner Arquitectos | Luminiscent Bright Green & Moana Matte

Luminiscent Blue
2006317 | 570

Luminiscent Bright Green
2006316 | 570

Luminiscent White
2006315 | 570

Luminescent

ONIX's luminescent glass mosaic glows in the dark for hours after
being charged with light, both natural or artificial (fluorescent, ultra-
violet or halogen). This cycle may be repeated indefinitely.

The glow endurance depends on how long it has been exposed to
light and also with the type of light it has been energized with. The
luminescent will then gradually fade away after hours in the darkness.

This mosaic is weatherproof so it is suitable for any use: swimming
pools, indoors & outdoors, walls, residential floors... It can be used as
a plain color or mixed with the rest of ONIX.

Luminiscente

El mosaico vitreo luminiscente brilla en la oscuridad durante horas
después de haber estado expuesto a la luz, tanto natural como
artificial fluorescente, ultravioleta o haldgena. Este proceso puede
repetirse indefinidamente.

El tiempo de emisiéon dependerd del tipo de luz con el que se haya
efectuado la carga, asi como del tiempo que haya estado cargando
el mosaico luminiscente. La intensidad de la emision es gradual, dis-
minuyendo poco a poco con el paso de las horas.

Este mosaico es resistente a condiciones meteoroldgicas y, por tanto,
apto para cualquier uso: piscinas, interiores y exteriores, paredes,
suelos residenciales... Se puede utilizar como base o se puede mez-
clar con otro producto de ONIX.

Luminescence

La mosaique de verre phosphorescente brille dans I'obscurité pen-
dant des heures apres avoir été explosée & la lumiére tant naturelle
gu'artificielle (fluorescents, ultraviolets, halogénes). Cette opération
peut étre répétée de maniere indéfinie.

Le temps d'émission dépendra du type de lumiére utilisée mais aussi
du temps durant lequel la mosaique phosphorescente aura été ex-
plosée.Le temps d'émission est gradué et diminuera peu & peu au fil
des heures.

Cette mosaique est résistante aux conditions météorologiques. Elle
peut donc étre utilisée dans n'importe quelle application: piscines,
intérieurs et extérieurs, murs, sols résidentiels... Elle peut étre posée
seule ou en mélange avec d'autres références d'ONIX.

PLAY VIDEO

Luminiscent
Series

onx 199
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Opalite Blanco Luminiscent

Borneo Luminis
2004329 | 330
Caribu Luminis
2005553 | 330
2004333 | 300
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sizes available

Penny

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex

ClR[SimlE——
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ONIX

A\ Private Villa | Borneo Luminis
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Pure Bluewave E

2006696 | 210
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Pure Shadow E

2006785 210
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Pure Cobalt N
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Pure Moonwave
2006700 | 210

Pure Moonwave Matte
2006776 | 250
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Nieve Antislip

sizes available

Penta ‘ Square ‘ Hex XL ‘ Hex ‘ Penny

e | | |
B[] 1237 ][ 2505 mm - |

A Wellness Center | Nieve Verde 25357

Nieve Azul Marino 25250 : ‘ .
2000079 | 200

Nieve Azul Marino 25250 Seda Antislip @
2006301 | 350

Nieve Azul Cielo 25254

2000077 | 200

Nieve Azul Cielo 25254 Seda Antislip
2006302 | 350

Nieve Azul Celeste 25251
2000076 | 200

Nieve Azul Celeste 25251 Seda Antislip
2006398 | 350

Nieve Azul Claro 25252 N
2000078 | 200
Nieve Azul Claro 25252 Seda Antislip
2006397 | 350

Nieve Negro 25150

2000084 | 230

Nieve Negro 25150 Seda Antislip
2006395 | 350

/\\

12

Nieve Gris Oscuro 25154
2003332 | 200

Nieve Gris 25151
2000081 | 200
Nieve Gris 25151 Seda Antislip
2006394 | 350

Nieve Verde Oscuro 25360
2003880 | 230

Nieve Turquesa 25365 S
2003883 | 230

Nieve Azul Medio 25264 N
2003882 | 230

c.

W
sl i
N

Nieve Aguamarina 25255 2
2002985 | 200

Nieve Verde 25357 e
2000089 | 200
Nieve Verde 25357 Seda Antislip
2006396 | 350

Nieve Verde Light 25353 2
2004425 | 200
Nieve Verde Light 25353 Seda Antislip
2006045 | 350

Nieve Blanco 25103 Seda Antislip
2006022 | 350

Nieve Marrén 25460 N
2003879 | 230

Nieve Ocre 25464 N
2003878 | 230

Nieve Moka 25455 N
2003331 | 200

Nieve Beige 25461 N
2003877 | 230
Nieve Beige 25461 Seda Antislip
2006036 | 350

Nieve Rosa 25553 NE
2000087 | 200

onx 207



HeXx
Patterns

*Hex Pattern 25 2005875 | 530
Hex Natureglass Black & White Matte.

Module: 1 Sheet
Thickness: 4,6 mm - 0.181"
301x174 mm - 11.85"x6.85"
0,05 m? - 0.53 sgft
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*Hex Pattern1 2003002 | 530 ® b ® o » . * o * ®
Hex Natureglass Black & White Matte. . . . - . - - - - .
Module: 1 Sheet e & & @ & & & ® * @
Thickness: 4,6 mm - 0.181" . . - - . ' - - - ..
o e U TRt R BRE SR B T Bial BEE
Repeated module
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*Hex Pattern 26 2005876 | 530
Hex Natureglass Black & White Matte.

Module: 1 Sheet

Thickness: 4,6 mm - 0.181" - - - - - . ' - - - . - . . . . . - - I

301x290 mm - 11.85x11.41" (B BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN N
@ 0,09 m? - 0.96 sgft B T e e S S S S S
o) | m 23175 mm - 1,25 Repeated module

208 Hex Patterns A\ Retail Store | Hex Pattern 6 ONIX 209



*Hex Pattern 2 2003363 | 530
Hex Natureglass Black & White Matte.

Module: 1 Sheet
Thickness: 4,6 mm - 0.181"
301x290 mm - 11.85"x11.41"
0,09 m? - 0.96 sgft
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Hex Pattern 3 2003364 | 530 [ ][]

Hex Stoneglass White, Ochre, Gains-
boro & Antracite.

Module: 1 Sheet
Thickness: 4,6 mm - 0.181"

301x290 mm - 11.85"X11.41"
0,09 m? - 0.96 sgft

*Hex Pattern 4 2003365 | 530

Hex Nero Marquina Matte, Hex Venato
White Matte & Hex Silver Matte.

Module: 1 Sheet
Thickness: 4,6 mm - 0.181"
301x290 mm - 11.85"x11.41"
0,09 m? - 0.96 sgft

21 O Hex Patterns

Repeated module
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Hex Pattern 27 2005877 | 530 D .

Hex Stoneglass White, Russet, Ochre,
Grey & Black.

%.0*

o.o*

Module: T Sheet
Thickness: 4,6 mm - 0.181"
301x290 mm - 11.85"x11.41"
0,09 m? - 0.96 sgft
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Hex Pattern 15 2004337 | 530 D
Hex Stoneglass White, Green & Ochre.

Module: 2 Sheets
Thickness: 4,6 mm - 0.181"
602x290 mm - 23.70"x11.41"
0,175 m? - 1.88 sqft

Repeated module

o8 R T i T WP
¥ e S deh Sn
. "ﬁ‘_ﬂ--ﬁ.#-'ﬁ:‘#"ﬁ.#.'&

o w B 0 2 e 2 0

Hex Pattern 14 2004336 | 530 D

- :
Hex Stoneglass White, Light Blue & -
Maya Blue. ?

®

Module: 2 Sheets . -
Thickness: 4,6 mm - 0.181" % # ? # “ -y .ﬁ # q
452%x261 mm - 17.79"x10.27" . ]

0,118 m? - 1.27 sgft Repeated moolule

onx 271



*Hex Pattern28 2005878 | 530

Hex Venato White Matte, Hex Silver Mat-
te & Hex Nero Marquina Matte.

Module: 2 Sheets
Thickness: 4,6 mm - 0.181"
452x261 mm - 17.79"x10.27"
0,118 m? - 1.27 sgft
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Hex Pattern 29 2005879 | 530 D

Hex Stoneglass White, Light Blue,
Maya Blue & Ochre.

Module: 2 Sheets
Thickness: 4,6 mm - 0.181"
301x290 mm - 11.85"x11.41"
0,12 m? - 1.29 sgft
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Hex Pattern 13 2004335 | 530 D
Hex Stoneglass White, Light Brun,

Russet & Green.

Module: 2 Sheets

Thickness: 4,6 mm - 0.181"

301x290 mm - 11.85"x11.41"

0,175 m? - 1.88 sqgft

21 2 Hex Patterns

Repeated module
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Repeated module

Hex Pattern 12 2004334 | 530 D

Hex Stoneglass Gainsboro & Antracite.

Module: 2 Sheets
Thickness: 4,6 mm - 0.181"
301x522 mm - 11.85"x20.55"
0,157 m? - 1.68 sgft

Hex Pattern 30 2005880 | 530 D

Hex Stoneglass White, Gainsboro,
Black, Russet & Ochre.

Module: 2 Sheets
Thickness: 4,6 mm - 0.181"
301x522 mm - 11.85"x20.55"
0,157 m? - 1.68 sgft
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Hex Pattern 31 2005881 | 530 D @

Hex Venato White Matte, Hex Silver
Matte & Hex Normatech Sand Matte

Module: 2 Sheets
Thickness: 4,6 mm - 0.181"
301x522 mm - 11.85"x20.55"
0,157 m? - 1.68 sgft

Repeated module
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Hex Pattern 6 2003367 | 530

Hex Nero Marquina Matte & Hex Cala-
catta Matte.

Module: 4 Sheets
Thickness: 4,6 mm - 0.181"
602x580 mm - 23.70"x22.83"
0,35 m? - 3.77 sqgft

Hex Pattern 11 2003643 | 530

Hex Nero Marquina Matte, Hex Venato
White Matte & Hex Silver Matte

Module: 4 Sheets
Thickness: 4,6 mm - 0.181"
602x580 mm - 23.70"x22.83"
0,35 m? - 3.77 sqgft

.. = )

Hex Pattern 18 2004340 | 530 D

Hex Stoneglass White, Black & Russet.

Module: 4 Sheets
Thickness: 4,6 mm - 0.181"
602x580 mm - 23.70"x22.83"
0,35 m? - 3.77 sgft

214 Hex Patterns
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Hex Pattern 16 2004338 | 530 D

Hex Stoneglass White, Black & Green

Module: 4 Sheets
Thickness: 4,6 mm - 0.181"
602x580 mm - 23.70"x22.83"
0,35m? - 3.77 sgft

Hex Pattern 20 2004342 | 530 D
Hex Stoneglass White, Russet, Ochre

& Green.

Module: 4 Sheets

Thickness: 4,6 mm - 0.181"

602x580 mm - 23.70"x22.83"

0,35 m? - 3.77 sgft
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Hex Pattern 21 2004343 | 530 D

Hex Stoneglass White, Black, Gainsbo-
ro, Light Brun, Green & Ochre

Module: 4 Sheets
Thickness: 4,6 mm - 0.181"
602x580 mm - 23.70"x22.83"
0,35 m? - 3.77 sgft
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Repeated module

216

Hex Patterns

Hex Pattern 23

Hex Stoneglass White, Gainsboro & Grey.

Module: 8 Sheets

Thickness: 4,6 mm - 0.181"

602x1044 mm - 23.70"x41.10"

0,626 m? - 6.74 sgft

2004345 | 530 [ ][9]

& foessscsese
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Hex Pattern 32
Hex Venato White Matte & Hex Silver Matte.

Module: 8 Sheets 602x1044 mm - 23.70"x41.10"
Thickness: 4,6 mm - 0.181" 0,626 m? - 6.74 sqft

Repeated module
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Squares Patterns

A\ Boutique Hotel | Squares Pattern 15

Square
Patterns

oo/ | me
5[] [ v

Squares Pattern 1
2003357 | 473

Nero Marquina Matte & Venato
White Matte.

Module: 1 Sheet
Thickness: 4,5 mm - 0.177"
259x259 mm - 10.19"x10.19"
0,07 m? - 0.75 sgft

Squares Pattern 10

2004348 | 473

Stoneglass 25013, 25010 & Natureglass
Smooth Grey Matte

Module: 1Sheet
Thickness: 4,5 mm - 0.177"
331 mm - 12.24"X12.24"
0,10 m? - 1.07 sgft

Squares Pattern 20

2005867 | 473
Natureglass Black & White Matte.

Module: 1 Sheet
Thickness: 4,5 mm - 0.177"
3Tx311 mm - 12.24"X12.24"
0,10 m? - 1.07 sgft
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Repeated module

Repeated module
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Squares Pattern 20

2005867 | 473
Natureglass Black & White Matte

A HEER

Module: 1 Sheet
Thickness: 4,5 mm - 0.177"
3Tx31 mm - 12.24"X12.24"
0,10 m? - 1.07 sgft

Squares Pattern 4

2003361 | 473
Natureglass Grey & White Matte

Module: 1 Sheet
Thickness: 4,5 mm - 0.177"
3Tx31 mm - 12.24"X12.24"
0,10 m? - 1.07 sgft

HE
'
Squares Pattern 21

2005868 | 473
Stoneglass 25013, 25010, 25011 & Russet

Module: 1 Sheet
Thickness: 4,5 mm - 0.177"
3Nx3T mm - 12.24"x12.24"
0,10 m? - 1.07 sgft
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Repeated module

Squares Pattern 15
2004353 | 473
Stoneglass 25013, 25010 & Green

Module: 4 Sheets
Thickness: 4,5 mm - 0.177"
622x622 mm - 24.48"x24.48"
0,39 m? - 4.19 sgft

Squares Pattern 16 D

2004354 | 473
Stoneglass 25013, Light Brun & Russet

Module: 4 Sheets
Thickness: 4,5 mm - 0.177"
622x622 mm - 24.48"x24.48"
0,39 m? - 419 sgft
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Squares Pattern 22

2005869 | 473
Stoneglass 25013, Light Brun & Green

Module: 4 Sheets
Thickness: 4,5 mm - 0.177"
622x622 mm - 24.48"x24.48"
0,39 m? - 4.19 sgft

Repeated module
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Squares Pattern 23 D

2005870 | 473
Stoneglass 25013 & 25010

Module: 4 Sheets
Thickness: 4,5 mm - 0.177"
622x622 mm - 24.48"x24.48"
0,39 m? - 4.19 sgft

Squares Pattern 24

2005871 | 473

Nero Marquina Matte, Venato White
Matte, Crema Marfil Matte

Module: 4 Sheets
Thickness: 4,5 mm - 0.177"
622x622 mm - 24.48"x24.48"
0,39 m? - 4.19 sgft

TIVE

Squares Pattern 25
2005872 | 473
Natureglass White, Bone, Smooth Grey, Grey,
Dark Grey & Black Matte.

Module: 1 Sheet

Thickness: 4,5 mm - 0.177"

311x311 mm - 12.24"x12.24"

0,10 m? - 1.07 sgft

222 Squares Patterns
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Repeated module 45°
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Squares Pattern 26

2005873 | 473
Stoneglass 25013 & 25010

Module: 4 Sheets
Thickness: 4,5 mm - 0.177"
622x622 mm - 24.48"X24.48"
0,39 m? - 4.19 sgft

Repeated module 45°

& 9
I~ &S ¥ @
W LIEd ¥ = o) /
| \
T T N 9 . D RGX.
= R

Squares Pattern 27 D § <©
2005874 | 473 ’ ’ X 7 e

Stoneglass 25013 & Light Brun

Module: 4 Sheets
Thickness: 4,5 mm - 0.177" Y
622x622 mm - 24.48"x24.48"

) Repeated module 45°
0,39 m? - 419 sqgft

Squares Pattern 19

2004624 | 473

Venato White Matte & Nero Marquina
Matte.

Module: 4 Sheets
Thickness: 4,5 mm - 0.177"

622x622 mm - 24.48"x24.48"
0,39 m? - 419 sqft Repeated module




TE 0 Eae
EEEE ¥ L
Squares Pattern 12 D @
2004350 | 473
Venato White Matte, Nero Marquina
Matte, Silver Matte & Ecru Matte

Module: 4 Sheets
Thickness: 4,5 mm - 0.177"
622x622 mm - 24.48"x24.48"
0,39 m? - 4.19 sgft

Inca Grey

2002098 | 595

Opalo Gris, Opalo Negro, Natureglass
White Matte

Module: 4 Sheets
Thickness: 4,5 mm - 0.177"
622x622 mm - 24.48"x24.48"
0,39 m? - 4.19 sgft
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622x622 mm - 24.48"x24.48"
0,39 m? - 4.19 sgft
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Repeated module

12441244 mm - 48.98"x48.98"
1,54 m? - 16.57 sgft

Repeated module




Creta

2005557 | 510
Natureglass White Matte, New Golden

Module: 16 Sheets

Thickness: 4,5 mm - 0.177"
1244X1244 mm - 48.98"x48.98"
1,54 m? - 16.57 sqgft

Zigzag NE
2005561 | 510

Lisa 25100, 25200, 25103, Nieve 25251,

25254

Module: 16 Sheets

Thickness: 4,5 mm - 0.177"
1244X1244 mm - 48.98"x48.98"
1,54 m? - 16.57 sgft

Arrow N

2005560 | 510
Lisa 25200, 25103, Nieve 25251, 25254

Module: 16 Sheets

Thickness: 4,5 mm - 0.177"
1244X1244 mm - 48.98"x 48.98"
1,54 m? - 16.57 sqgft

226 Squares Patterns

Repeated module

Repeated module

Repeated module

Motion

2005556 | 510
Lisa 25103, 25100

Module: 9 Sheets
Thickness: 4,5 mm - 0.177"
933x933 mm - 36.73"x36.73"
0,87 m? - 9.36 sqgft

Dynamic

2005555 | 510

Venato White Matte, Nero Marquina
Matte

Module: 4 Sheets
Thickness: 4,5 mm - 0.177"
622x622 mm - 24.48"x24.48"
0,39 m? - 4.19 sgft

Chain N
2005559 | 510

Lisa 25103, 25200, Nieve 25251, 25254,

25365, 25357, 25353.

Module: 16 Sheets

Thickness: 4,5 mm - 0.177"
12441244 mm - 48.98"x48.98"
1,54 m? - 16.57 sqft

B
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Repeated module

Repeated module

Repeated module



aEmaEn
Ascend
2005558 | 530
Luminiscent White, Nieve 25365, 25357,
25250, 25251

Module: 16 Sheets

Thickness: 4,5 mm - 0.177"
1244X1244 mm - 48.98"x48.98"
1,54 m? - 16.57 sgft

228 Squares Patterns

Repeated module
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230 Borders & Happy Pools

A\ Private Villa | Cen 1

Borders
Happy Pools

@ Special Order
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Cen 20 Azul 2003398 | 150

Opalo Blanco, Opalescent Azul Cielo,
Nieve 25464. 361 x 180 mm - 14,21" x 7,08"
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Cen 21 Azul 2003392 | 170

Opalo Blanco, Opalescent Verde, San
Marco Blue. 361 x 234 mm - 14,21" x 9,21"

Cen2 2002553 | 100
Lisa 25103, 25200.
333 x 256 mm - 13,11" x 10,07"

2000985 | 40

Lisa 25103, 25200.
3N x 156 mm -12,2" x 614"

Cen 13 Azul 2002871 | 40
Lisa 25103, Nieve 25254, 25252, 25250.
31 x 182 mm - 12,24" x 716"

ONIX

231



N B

Estrella de Mar 2 Ancla Caballito de Mar Delfin
2002571 | 841 2002561 | 466 2002562 | 300 2002563 | 915
1000 x 1000 mm - 39,37" x 39,37" 660 x 1000 mm - 25,98" x 39,37" 330 x 1000 mm - 65,35" x 39,37" 3330 x 1330 mm - 131,1" x 52,36"

Delfin S_002 2002560 | 907 Delfines 3 2002567 | 918 Delfin Baby 2002564 | 907
2000 x 1330 mm - 78,74" x 52,36" 3000 x 1660 mm - 118,11" x 65,35" 2000 x 1000 mm - 78,74" x 39,37"

Delfines 2 2002566 | 921 Deco Flor 2002582 | 642
3000 x 3000 mm - 118,11" x 118,11" 2660 x 2000 mm - 104,72" x 78,74"

Blue Marlin S_001 2002520 | 633
1500 x 2330 mm - 59,09" x 91,73"

The Happy pools decorations are supplied with a Nieve Azul Celeste 25251 background. If you would like a different
background, this must be indicated when placing your order.

Los decorados de Happy pools se sirven con fondo Nieve Azul Celeste 25251, si se desea cambiarlo por uno distinto, es
necesario indicarlo en el momento de realizar pedido.

Les décors de Happy pools sont servis sur fond Nieve Azul Celeste 25251. Si vous souhaitez le changer par un autre, vous
devez I'indiquer au moment de réaliser la commande.

232 Borders & Happy Pools

A Private Villa | Blue Marlin S_001
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234 Mosaic Finishing Pieces

A\ Wellness Center | Penta Vanguard Krabi

Finishing Pieces

Step 50150 Seda Antislip
2004923 | 830

Step Bali Stone Matte
2005170 | 840

Step

It is the perfect piece for step edges and
pool coronation stones that can sometimes
be problematic. Its non-slip finish and varie-
ty of colours complete a range that blends
perfectly with all our products.

La pieza perfecta para el canto de los
escalones y coronaciones de piscina que
en algunas ocasiones pueden resultar
problematicos. Sus distintos acabados y
variedad de colores completan una gama
gue combina perfectamente con cualquie-
ra de nuestros productos.

C'est la piece idéale pour les marches
d'escalier et le couronnement qui peuvent
parfois étre problématiques. Sa finition
antidérapante et sa varieté de couleurs
completent une gamme qui se marie par-
faitement A tous nos produits.

Step 50250 Seda Antislip
2004919 | 830

Step 50153 Seda Antislip
2004890 | 830

Step 50254 Seda Antislip
2004921 | 830

Step Luminis White Seda Antislip
2004911 | 630




Cove 50150 Seda Antislip
2004924 | 830

Cove Bali Stone Matte
2005323 | 840

Cove

This novel piece considerably enhances the
aesthetics of the pool with a much more
elegant and careful finish for the transition
area between floor and walll.

Esta novedosa pieza mejora la estética de
la piscina ofreciendo un acabado mucho
mds elegante y cuidado en la transicion
entre suelo y pared.

Cette nouvelle piece améliore I'esthétique
de la piscine avec une finition beaucoup
plus élégante et soignée pour la zone de
transition entre le sol et le mur.

236 Mosaic Finishing Pieces

Cove 50250 Seda Antislip
2004920 | 830

Cove 50153 Seda Antislip
2004925 | 830

Cove 50254 Seda Antislip
2004922 | 830

Cove Luminis White Seda Antislip
2004926 | 630

SP1Seda Antislip
155 | Bali 450 | Luminis 160

SP2 Seda Antislip
155 | Bali 450 | Luminis 160

SP3 Seda Antislip
155 | Bali 450 | Luminis 160

I |

SP4 Seda Antislip
155 | Bali 450 | Luminis 160

SP5 Seda Antislip
155 | Bali 450 | Luminis 160

Special Pieces

All pieces are available in the Step & Cove
colour range.

Todas las piezas estan disponibles en la
gama de colores Step & Cove.

Toutes les pieces sont disponibles dans la
gamme de couleurs Step & Cove.

50250 50254

50153 Luminis

CATALOGUE

Mosaic Finishing
Pieces.

onx 237



Choose from over 50 different designs in Square, Hex and Penta formats. Cus-
tomize each one with our Mosaic Creator web app.

Have you ever thought of creating a custom design? Mosaic Creator makes it possible.
This ONIX web application to design floors and wallls makes it possible for you to customize
your designs and personalize patterns from our extensive catalogue.

Mosaic Creator provides all the colors and finishes of mosaics. Endless possibilities to cre-
ate a custom design. Forget about conventional interior and commercial designs that do
not reflect your personality thanks to this ONIX web application that brings your personal
character to the rooms.

Elije entre mas de 50 disefios diferentes en formato Square, Hex y Penta. Personaliza
cada uno de ellos con nuestra aplicacion web Mosaic Creator.

¢Alguna vez has pensado en poder crear un disefio a medida y totalmente personalizado?
Con Mosaic Creator es posible. Esta aplicacion web para disefiar suelos y paredes de ONIX
te permite customizar tus disefios y personalizar patterns de nuestro amplio catdlogo.

Mosaic Creator pone a tu disposicion todas sus opciones de colores y acabados de
mosaicos. Un sinfin de posibilidades para crear un disefio a tu medida. Aléjate del interio-
rismo mds estdndar y de los disefios comerciales que no reflejan tu personalidad gracias
a esta aplicaciéon web de ONIX, transmite tu cardicter personal a los espacios.

Choisissez parmis plus de 50 propositions différentes entre nos formats: Square, Hex et
Penta. Personnalisez chacune d'entres elles avec notre application web Mosaic Creator.

Choisissez parmis plus de 50 propositions différentes entre nos formats: Square, Hex et
Penta. Personnalisez chacune d'entres elles avec notre aAvez-vous déjd pensé d créer un
design personnalisé? Mosaic Creator le rend possible. Cette application web d'Onix pour le
design des sols et des murs vous permet de personnaliser vos créations et de personna-lis-
er les Patterns de notre vaste catalogue.

Mosaic Creator propose toutes les couleurs et les finitions des mosaiques. Des possibilités
infinies pour créer un design personnalisé. Oubliez les designs conventionnels d'intérieur et
commerciaux qui ne refletent pas votre personnalité gréce a cette application web d'Onix
qui donnent un style personnel aux espaces.pplication web Mosaic Creator.

.

PR .
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Mosaic Creator
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Tesserae from each range hold different colours and technical specs. You can
mix them and create as many combinations as you wish.

Natureglass
The mosaic of great technical perfection. Tesserae with a defined cut and a neat matte finish.
The base is coloured in a great variety of hues and shades: white, black, grey, silver, gold...

Stoneglass
ONIX's highest technical spec range that stands out for its high wear resistance. Classed
Mohs 9 (almost as hard as diamond mosaic) it's especially suitable for commercial flooring.

Ecostones

Elegant marble and stone textures cover each mosaic. Endless possibilities of combination
for decorating environments. A grain that recalls the marble fineness and recreates stone,
taking us to its natural origin.

Cada tipologia de tesela tiene unos acabados, colores y especificacionestécnicas.
Puedes mezclarlas entre si y crear tantas combinaciones como sean necesarias.

Natureglass

El mosaico de mayor perfeccion técnica. Teselas todo masa con corte totalmente defini-
do y un pulcro acabado mate. La base estd coloreada en una gran variedad de tonos y
matices: blanco, negro, grises, plata, dorado...

Stoneglass

La serie mds técnica de ONIX. Una proeza de produccion que destaca por su alta resist-
encia al desgaste. Catalogado como Mohs 9, es casi tan duro como el diamante, este
mosaico estd especialmente indicado para pavimentos comerciales.

Ecostones

Elegantes texturas con mdarmoles y piedras recubren cada mosaico. Posibilidades infinitas
de combinacién para ambientes de decoracion. Un veteado que recuerda la finura del
mdarmol y recrea con realismo las piedras trasladdndonos a su origen natural.

Chaque tesselle a des finitions, des couleurs et des qualités techniques différentes. Vous
pouvez les mélanger et créer autant de combinaisons que vous le souhaitez.

Natureglas

Elegant marble and stone textures cover each mosaic. Endless possibilities of combination
for decorating environments. A grain that recalls the marble fineness and recreates stone,
taking us to its natural origin.

Stoneglass

Elegantes texturas con mdarmoles y piedras recubren cada mosaico. Posibilidades infinitas
de combinacién para ambientes de decoracion. Un veteado que recuerda la finura del
marmol y recrea con realismo las piedras trasladdndonos a su origen natural.

Ecostones

Des textures élégantes en marbre et en pierre couvrent chaque mosaique. Les possibil-
ités de combinaison sont infinies pour les environnements de décoration. Un grain qui
évoque la finesse du marbre et recrée d'une fagon réelle les pierres en nous amenant &
son origine naturelle.

Mosalc FInishes
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Natureglass — C3 / R11

Stoneglass — Mohs 9

Ecostones — C3 / R11
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This type of decoration, based on a smooth transition between tones, is an
ideal way to express yourself through color and to add beauty to any type of
space.

Achieve a unique and customized visual effect with color gradients.

The ONIX Mosaic Creator web application allows you to create custom-made gradients: sim-
ply choose from our various series the colors, textures and finishes that best suit your project.

Find all the information you need regarding technical characteristics and tile Mosaic laying
advice shading blends.

Este tipo de decoracién, basada en una suave transicion entre tonalidades, es una for-
ma ideal de expresarse mediante el color y embellecer cualquier tipo de espacio.
Consigue un efecto visual Unico y personalizado mediante los degradados de color.

La aplicacion web Mosaic Creator de ONIX permite confeccionar degradados a medida,
escogiendo entre nuestras diferentes series los colores, texturas y acabados que mejor se
ajusten a tu proyecto.

Descubre toda la informacién referente a sus caracteristicas técnicas y modo de colo-
cacién en Mosaic laying advice shading blends.

Ce type de décoration, fondée sur une douce transition entre tonalités, est la maniére
idéale de s'exprimer a travers la couleur et d'embellir toute sorte d'espace.

Obtenez un effet visuel unique et personnalisé & travers les dégradés de couleur.
L'application web Mosaic Creator d'ONIX permet de confectionner des dégradés sur
mesure, en choisissant parmi nos différentes séries, les couleurs, les textures et les finitions

s'adaptant le mieux a votre projet.

Découvrez toute I'information en rapport avec ses caractéristiques techniques et mode de
pose & Mosaic laying advice shading blends.

glEE: FPRF W
nmrie =

Shading Blends
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At ONIX, we capture your images and designs on glass mosaic by converting
each pixel into a tile and creating highly attractive customized compositions
that will make your space original and unique.

Tell us all about the concept or motif you wish to reproduce; you can send us an
image as reference or send us your own design, with as much definition as possible.
Select the materials that will make up the space to be decorated. We make it possi-
ble for you to choose between multiple colors, finishes, and mosaic textures: smooth,
metallic, luminescent, etc.

Tell us the dimensions of the space to be decorated; please keep in mind that the
larger the space, the greater the detail you can achieve.

And that's it. Our design team will then have all the information they need to be able
to send you a simulation of your project.

En ONIX plasmamos tus imdgenes o disefios en mosaico vitreo convirtiendo cada pixel
en una tesela, creando composiciones personalizadas de gran atractivo que haran de
tu espacio un lugar unico.

Explicanos bien la idea o motivo a reproducir; puedes hacernos llegar una imagen de
referencia o enviarnos tu propio disefio, con la maxima definicion posible.

Elige los materiales que van a componer el decorado. Te ofrecemos la posibilidad de
escoger entre multiples colores, acabados y texturas de mosaico: lisos, metalizados,
luminiscentes, etc.

Indicanos las dimensiones del decorado; para conseguir mayor detalle, las dimen-
siones del decorado también han de ser de mayor tamario.

Con esto, el equipo de disefo tendrd la informacidén necesaria para poder hacerte
llegar una simulacién de tu proyecto.

Chez ONIX, nous reproduisons vos images ou vos conceptions en mosaique de verre,
transformant chaque pixel en tesselles, créant ainsi des compositions personnalisées
trés attrayantes qui rendront votre espace unique.

Expliquez-nous I'idée ou le motif & reproduire; vous pouvez nous envoyer une image de
référence ou votre propre conception, avec la plus haute définition possible.

Choisissez les matériaux qui composeront le décor. Nous vous offrons la possibilité de
choisir entre de multiples couleurs, finitions et textures de mosaique : lisse, métallique,
luminescente, etc.

Veuillez nous indiquer les dimensions de I'ensemble. Pour obtenir plus de détails, les
dimensions de I'ensemble doivent également étre plus grandes.

L'éequipe de conception disposera ainsi des informations nécessaires pour pouvoir vous
envoyer une simulation de votre projet.

Pixel Art
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With the ONIX digital printing system, we can reproduce any image or vector
file onto glass mosaic. Achieve spectacular results thanks to the high resolution
and precise use of color this technique employs.

. Select the base material.

. Tell us the dimensions of the decoration.

. Send us the image you wish to reproduce. For best results, we recommend that the - e e T A : = S
file be in JPEG or TIFF format with a resolution of 300 dpi for digital images, or in EPS p ; S e AR 2 x .?&H%i%z‘“
or Ai for vector files. : e P et e

. If the image does not have the appropriate resolution or measurements, ONIX will
propose a similar image as an alternative.

. This is all the information our design team needs to be able to send you a simulation

of your project.

Mediante el sistema de impresién digital de ONIX logramos reproducir cualquier imagen
o archivo vectorial sobre mosaico vitreo. Consigue un resultado espectacular gracias a
la gran resolucién y croma-tismo que esta técnica ofrece.

Elige el material base.

Indicanos las dimensiones del decorado.

Envianos la imagen que deseas reproducir. Para conseguir mejores resultados, recomen-
damos que el archivo esté en formato JPEG o TIFF con una resoluciéon de 300 ppp si se
trata de una imagen digital o en EPS o Ai si se trata de un archivo vectorial.
Silaimagen no tiene la resolucion o medidas adecuadas, ONIX propondrd una imagen
alternativa similar.

Con todo esto, el equipo de disefio tendrd la informacién necesaria para poder ha-
certe llegar una simulacion de tu proyecto.

Grace au systéme d'impression numé-rique ONIX, nous pouvons reproduire n'importe
quelle image ou fichier vectoriel sur de la mosaique de verre. Il permet d'obtenir un résul-
tat specta-culaire grace a la grande résolution et au chromatisme de cette technique.

Choisissez le matériau de base.

Indiquez-nous les dimensions de I'ensemble.

Envoyez-nous l'image que vous souhaitez reproduire. Pour un résultat optimal, nous
recommandons que le fichier soit au for-mat JPEG ou TIFF avec une résolution de
300 dpi ¢'il s'agit d'une image numérique, ou au format EPS ou Ai s'il s'agit d'un fi-chier
vectoriel.

Si I'image n'a pas la résolution ou les dimensions appropriées, ONIX proposera une
image alternative similaire.

L'équipe de conception disposera ainsi des informations nécessaires pour pouvoir
vous envoyer une simulation de votre projet.

Digital Print
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Natureglass White Matte Natureglass Cream Matte Natureglass Pink Matte Natureglass Olive Green Matte Natureglass Tea Green Matte Natureglass Pale Green Matte Natureglass Ice Blue Matte Natureglass Artic Blue Matte

Natureglass Cadet Grey Matte

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

*
*
*
*
*

Natureglass Gaisboro Matte Natureglass Beige Matte Natureglass Almond Matte Natureglass Moss Green Matte Natureglass Sage Green Matte Natureglass Jade Matte Natureglass Sky Blue Matte Natureglass Blue Matte Natureglass Steel Blue Matte
]

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

Natureglass Light Grey Matte Natureglass Brown Matte Natureglass Hazel Matte Natureglass Green Matte Natureglass Basil Matte Natureglass Ocean Green Matte Natureglass Capri Matte Natureglass Alice Blue Matte Natureglass Dark Blue Matte

* * » * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

Natureglass Medium Grey Matte Natureglass Vanilla Matte Natureglass Light Brun Matte Natureglass Dark Green Matte Natureglass Light Blue Matte
Natureglass Maya Blue Matte

* * * * * * * * * * * * * * * * * * *

Natureglass Grey Matte Natureglass Ochre Matte Natureglass Denim Matte Natureglass Navy Blue Matte
(]

* * * * * * * * * * *

2
[
»
)
¥

Natureglass Nobel Grey Matte Natureglass Ginger Matte Natureglass Midnight Blue Matte

2
2
2
2
B

Natureglass Antracite Matte Natureglass Russet Matte

- SF

Natureglass Black Matte

Natureglass
Palett
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* * * » * * * *

Stoneglass White Stoneglass Cream Stoneglass Pink Stoneglass Olive Green Stoneglass Tea Green
]

Stoneglass Gc:isboro ;toneg;ass Beige ;toneg;oss Almond ;toneg;oss Moss Green ;toneg;qss Sage Green

;toneg;oss Light Grey ;tonegl.oss Brown ;toneg;ass Hazel ;tonegloss Green ;toneg;css Basil

;toneg;oss Medium Grey ;toneg;oss Vanilla Stoneglass Light Brun ;toneg:css Dark Green

Stoneglass Ochre
Stoneglass Grey

Stoneglass Nobel Grey Stoneglass Gold

Stoneglass Antracite Stoneglass Ginger

*

Stoneglass Black Stoneglass Russet

Stoneglass
Palett

250 Penny Collection

* *

Stoneglass Pale Green

* *

Stoneglass Jade

Stoneglass Ocean Green

* *

Stoneglass Ice Blue

* *

Stoneglass Sky Blue

* *

Stoneglass Capri

Stoneglass Maya Blue

Stoneglass Denim

Stoneglass Midnight Blue

Special Order

* *

Stoneglass Artic Blue

Stoneglass Blue

* *

Stoneglass Alice Blue

*

Stoneglass Light Blue

Stoneglass Navy Blue

* *

Stoneglass Cadet Grey

* *

Stoneglass Steel Blue

Stoneglass Dark Blue
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Penny

Penny

Penny

Penny

Penny

Penny

Penny

Penny

Hex XL

Hex XL

Hex XL

Hex XL

Hex XL

Hex XL

Hex XL

Hex XL

Hex XL

Hex XL

Hex

Hex

Hex

Hex

Penta

Penta

Suitability Guide

Penny Vanguard Iridis

Penny Vanguard

Cotto

Penny Upscale Marbles

Penny Ecostones

Penny Normatech

Penny Shabby

Penny Stoneglass

Penny Natureglass

Penny Shiny

Penny Opalo

Penny Terra

Hex XL Canvas

Hex XL Cotto

Hex XL Ecostones

Hex XL Hexagon Blends

Hex XL Natureglass

Hex XL Normatech

Hex XL Shabby

Hex XL Stoneglass

Hex XL Terra

Hex XL Upscale Marbles

Hex Ecostones

Hex Normatech

Hex Naturglass

Hex Stoneglass

Hex Terra

Hex Upscale Marbles

Hex Vintage Blends

Hexagon Blends

ICON

ICON Matte
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P1 Hex XL
5,6 mm - 0.220" Thickness 286x284 mm - 11.25"%11.18" 0,98 kg - 216 Ib
6 Sheets 0,49 m? - 5.27 sgft 5,87 kg - 1294 Ib
180 Boxes 88,2 m? - 949.37 sqft 1056,07 kg - 2328.23 Ib
144 Boxes 70,56 m? - 759.50 sqft 844,86 kg - 1862.59 Ib
P2 Hex
4,6 mm - 0.181" Thickness 301x290 mm - 11.85"x11.41" 0,82kg - 1.80 b
6 Sheets 0,53 m? - 5.70 sgft 498 kg -1097 Ib
171 Boxes 90,63 m? - 975.53 sgft 851,72 kg - 1877.72 Ib
152 Boxes 80,56 m? - 867.14 sgft 757,08 kg - 1669.07 Ib
P3 Penta
5,5mm - 0.216" Thickness 31x31T mm - 12.24"X12.24" 115kg - 2.531b
10 Sheets 0,98 m? - 10.54 sgft 11,49 kg - 25.33 Ib
108 Boxes 105,84 m? - 1139.25 sqft 1240,75 kg - 2735.38 Ib
72 Boxes 70,56 m? - 759.50 sqft 82716 kg - 1823.57 Ib
PS5 Square 12x12 | 5 Sheets
4.5 mm - 0.177" Thickness 3131 mm - 12.24"X12.24" 09kg -1981Ib
4,5kg -9921b

0,49 m? - 5.27 sqgft

5 Sheets
216 Boxes 105,84 m? - 1139.25 sqgft 983,39 kg - 2168 Ib
144 Boxes 70,56 m? - 759.5 sqft 655,6 kg - 695,72 Ib

Packing List
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P6 Square 12x12 | 10 Sheets
4,5 mm - 0.177" Thickness
10 Sheets
126 Boxes

84 Boxes

P7 Square 12x18

4,5 mm - 0.177" Thickness
14 Sheets
60 Boxes

50 Boxes

P8 Mosaic Finishing Pieces
5,5mm - 0.216" Thickness
96 Pieces

180 Boxes

200 Boxes

P9 Penny

5,5mm - 0.216" Thickness
12 Sheets
99 Boxes

54 Boxes

STx31T mm - 12.24"x12.24"

09 kg -198Ib

9kg - 19.84 b

0,98 m? - 10.54 sgft
47,3 kg - 2529.36 Ib

123,48 m? - 132912 sgft
780,6 kg - 172092 Ib

82,32 m? - 886.08 sqft

1,31kg - 2.881b

31x467 mm - 12.24"X18.38"
18,3 kg - 40.34 Ib

2,03 m? - 21.85 sgft
1098 kg - 2420.67 Ib

121,8 m? - 1311.04 sgft
915 kg - 2017,23 Ib

101,5 m? - 1092.53 sgft

31kg - 6.83 b

Sm-16.40 ft
561,7 kg - 1238.33 Ib

900 m - 2952.76 ft
634,8 kg - 1399.49 Ib

1000 m - 3280.84 ft

096 kg -2111b

287x285 mm - 11.29"x 11.23"
9,6 kg - 2116 Ib

0,98 m? - 10.54 sgft
950,4 kg - 2095.27 Ib

97,02 m? - 1044.31 sqft
518,4 kg - 1142.87 b

52,82 m? - 568.54 sqft

ONIX
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+3  Dots

Great Grip

The dot backing system allows up to 91% of surface free for the adhesive.
El soporte por puntos deja libre hasta el 91% de la superficie para adhesivo.

Fast Installation

The size of 12 x 18 tesserae and the ease of installation allows up to a 27% time saving during the
installation.

El mayor tamafio de 12 x 18 teselas y la facilidad de colocacion de las Idminas permite un ahorro del
27% del tiempo durante la instalacion.

High Resistance

The dot backing is damp proof, so it can be stored outside and it will remain unaltered.
Este sistema por puntos es insensible a la humedad. Es posible almacenarlo en el exterior
permaneciendo inalterable.

Maximum Flexibility

Full adaptability to any type of surface: corners, curved, irregular finishes...
Total adaptabilidad a cualquier tipo de superficie: esquinas, curvadas, acabados irregulares...

Minimum Thickness

An even thickness which conceals the surface of the grouting.
Un grosor homogéneo que se oculta por completo con el rejunte.

Visual Control

Unlike paper support, when you visualize the mosaic in the installation it is possible to create drawings
and shapes.

Al contrario del soporte papel, al visualizar el mosaico en la instalacion es posible crear dibujos y formas.

| Mesh

Great Grip

Mesh mounting system leaves the 75% of the back free for the adhesive.
El sistema de soporte por malla deja libre el 75% de la superficie del mosaico para el adhesivo.

Types of
support
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Dots Polyurethane.

Dots PVC.

Mesh Fiberglass.

W

91% Adhesion Area

91% Adhesion Area

75% Adhesion Area

Penta Glass Mosaic

This Artisan-edge glass mosaic is made with recycled glass pieces and may include irregular edges,
rustic appearances, minimal imperfections or slight variations in sizing and squareness. These
characteristics are inherent to this product due to the manufacturing process. The slight size or
shape variations may affect the grout joint appearance, further enhancing the natural aspect of
this product. Use constitutes acceptance.

El aspecto artesanal del mosaico vitreo en formato PENTA es una cualidad inherente en estos
productos por el proceso de fabricacion. Las teselas podrianincluir ciertasirregularidades y minimas
imperfecciones en el tamafo aportando cierta apariencia rustica mds alejada de la perfeccion
cuadriculada. Ademds la reduccién de tamafo y variaciones de tono pueden afectar al aspecto
del rejunte y modificar la apariencia natural de estos mosaicos. El uso constituye aceptacién de
esta advertencia.

Onix Glass Mosaic

All ONIX series are produced from 100% recycled glass. The characteristics of glass mosaic may
include irregular edges and small variations in size. These characteristics are inherent to the product
and standard production. Small variations in size and shape can affect the appearance of the joint
and enhance the natural look of these products.

Todas las series de ONIX se han producido a partir de vidrio reciclado al 100%. Las caracteristicas del
mosaico vitreo puedeincluirbordesirregularesy pequerias variaciones de tamario. Estas caracteristicas

son inherentes al producto y a la produccién estdndar. Las pequefias variaciones de tamario y forma
pueden afectar a la apariencia de la junta y realzar el aspecto natural de estos productos.

Made in Spain

Q 100% Recycled Glass

o)

Eco Friendly

Green & Sustainable Products

S

Important
Advice




Gold 24k

Caution Valuable Metals

Pieces decorate with a special application (handle with care). Improper manipulation (scratching) and
the use of abrasive detergents may cause damage on the pieces. When fixing, pay special care when
cleaning the white cement used for grouting. It is recommended to use small grain grouting material
avoid scratching the glazed surface.

Clean after fixed with a very wet rag or with a sponge while the grout is still wet. Never use neither
abrasive or corrosive elements, nor aggresive cleaning agents too basic or excessively acid.Should
pieces present defects, do not lay them, contact the supplier straigt away. No claim will be accepted
once the product is laid out.

The gold and platinum metals that are used in our decorations, have been widely checked in the do-
mestic use, bearing in mind the described recommendations for their cleaning. If it is prefered to use
them in industrial areas, then, every single case ought to be evaluated to verify its viability.

In spa and public swimming pool areas where there is a continuous high humidity concentration on the
walls, due to water evaporation, salts and/or chlorine (bleach), THEIR USE IS NOT RECOMMENDED.

Precaucion Metales Preciosos

Los materiales contenidos estdn decorados con una aplicacién especial (tratar con cuidado). La ma-
nipulacién indebida (rayados y rozaduras) y la utilizacion indebida de detergentes abrasivos pueden
causar darios a las piezas. A la hora de colocar, tener especial cuidado al limpiar el cemento blanco

> Matte & Seda Antislip

Caution Coloured Grouting

Grout should not be considered exclusively as a component for fixing mosaics, but as an element that
will affect the overall aesthetic of the project.

The color of the grout will impact the final look pursued (higher or lower contrast).

Employing a similar grout color to that of the mosaic will provide a sense of continuity, while a contrast-
ing grout color will accentuate the geometry of the tesserae.

ONIX advises against the use of dark colored grouts with light colored Matte non-slip mosaics, as the
texture/finish may be difficult to clean during & after installation.

It is recommended to carry out a cleaning test prior to the laying of the mosaic as claims will not be
accepted once installed.

Precaucion Color de Junta

La junta no deberia considerarse exclusivamente como un elemento para la fijacién de piezas, sino
como un aspecto a valorar en la apariencia final del proyecto.

El color de la junta afectard al resultado de la estética perseguida (mayor o menor contraste).

La utilizaciéon de una junta de color similar al del mosaico logrard proporcionar una sensaciéon de con-
tinuidad, mientras que un color contrastado acentuard la geometria de las piezas.

que se utiliza para rejuntar. Se recomienda utilizar rejuntes de granulometria fina que no rayen los _‘_.*_,:J.- e ONIX desaconseja el uso de juntas oscuras en materiales con tonalidades de color claro y acabado

esmaltes. -~ antideslizante Matte, ya que la textura de este tipo de productos puede dificultar su limpieza durante
y después de la instalacion.

Limpiar con una bayeta himeda o una esponja con abundante agua cuando el rejunte aun este hime- B . o . _ »

do. No utilizar nunca elementos abrasivos ni corrosivos, ni agentes agresivos de limpieza demasiado " & - h e recomlgndo Sl “”_?’ prusba de limpieza previa a la instalacion final del producto. No se

bdsicos o excesivamente dcidos. Si alguna pieza presenta algun defecto, no colocar y comunicar a su - - aceptard ninguna reclamacisn una vez colocado el producto.

proveedor. No se aceptard ninguna reclamacion una vez colocado el producto.

El oro y el platino que se utilizan en nuestras decoraciones estan ampliamente contrastados en uso
domestico con las reclamaciones descritas sobre su limpieza. Si se desea una utilizaciéon en ambientes
industriales, se debera evaluar en cada caso su conveniencia.

En Spa o piscinas publicas en donde sé de una continua concentracion de humedad en las paredes,
por evaporacion de agua, sales y/o cloro (lejia), ES DESACONSEJABLE SU UTILIZACION.

Y 4
i

for Metals

Tips for Coloured
old 24k

T
& Grouting
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ONIX glass Mosaics can be installed on interior and exterior
areas and in wet and dry locations. Please refer to the Suitability
area product guide and composition and check if the mosaic is
suitable for the required application.

Glass tiles should not be exposed to high abrasion and high
impact and or installed over flexible surfaces. Breakages or
cracks are very noticeable in glass tiles so the use of a crack
suppression membrane is recommended when mosaics are
installed over a mortar bed but note that this is not applicable if
mosaics are used as an accent. Some substrates could continue
to cure and shrink and a crack suppression membrane prevents
shrinkage to affect the mosaic tiles. Install only over well-cured,
stable substrates. Expansion joint are recommended when
substrates change.

Grout should not be considered exclusively as a component
for fixing mosaics, but as an element that will affect the overall
aesthetic of the project.

The color of the grout will impact the final look pursued (higher
or lower contrast).

Employing a similar grout color to that of the mosaic will pro-
vide a sense of continuity, while a contrasting grout color will
accentuate the geometry of the tesserae.

Adhesives

Use of white thin set mortar adhesives is recommended. C2 as
per EN 12004 norm or two component flexible acrylic or epoxy
adhesives. Note that some glass mosaics may contain resins in
the composition so when using a C2 adhesive make sure that
it does not affect the resins and it is safe for glass mosaics
containing resins. For pool and submerged installations check
with adhesive manufacturers if additional steps or procedures
are required.

Grouting

In order not to scratch the surface of the mosaics, non sanded
grout is the recommended option. RG type and Epoxy grouts
are the recommended options for installations. Float the grout
into the joints to avoid scratching the surface of the mosaics.
Special care and attention must be followed with the metallic
and precious metals finishes to avoid scratches. Please refer to
the Suitability area product guide composition and to the Tips
for precious metals section and check if the mosaic selected
contains these products.

ONIX advises against the use of dark colored grouts with light
colored Matte non-slip mosaics, as the texture/finish may be
difficult to clean during & after installation.

It is recommended to carry out a cleaning test prior to the lay-
ing of the mosaic as claims will not be accepted once installed.

Cutting and Drilling

Ceramic tiles cutting blades are not recommended for glass.
Always use diamond blades designed for cutting glass on a wet
saw. For drilling use of use a coring drill that is designed for glass.

Cleaning
The use of non-abrasive cleaning products is recommended.

Important note: All ONIX 100% recycled glass mosaics
series are made of molten glass. Molten glass characteristics
may include irregular edges and small variations in size. These
characteristics are inherent to the product and to the standard
production. The small size and shape variations can affect the
grout joint appearance and enhance the natural aspect of
these products.

PLAY VIDEO

Mosaic Installation
Guide for Pools.
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El mosaico vitreo ONIX puede ser instalado en paredes
interiores o exteriores, en zonas secas o humedas. Por favor
consultar la Guia de productos y dreas de aplicacion para
comprobar si el producto es el adecuado para la aplicacion.

El mosaico vitreo no debe ser expuesto a grandes abrasiones,
grandes impactos o choques térmicos o instalarse sobre
superficies flexibles. Las grietas en mosaicos son muy visibles
por lo que se recomienda la utilizacion de membranas
antigrietas cuando se instale sobre un lecho de mortero a no ser
que se utilice como cenefa. Algunos sustratos pueden continuar
secdndose y contraerse a lo largo del tiempo y una membrana
antigrietas prevendria que traslade al mosaico la contraccion
o el movimiento del sustrato. Instalar solo sobre sustratos bien
secos y estables e instalar una junta de expansion cuando
haya cambios de sustrato.

La junta no deberia considerarse exclusivamente como un
elemento para la fijacion de piezas, sino como un aspecto a
valorar en la apariencia final del proyecto.

El color de la junta afectard al resultado de la estética
perseguida (mayor o menor contraste).

La utilizacion de una junta de color similar al del mosaico
logrard proporcionar una sensacion de continuidad, mien-
tras que un color contrastado acentuard la geometria de las
piezas.

Adhesivos

Usar un mortero blanco de capa fina C2 de normativa EN
12004 o un sistema bicomponente de flexible acrilico o epoxico
formulado para la instalacién de mosaico vitreo en paredes,
tanto de interior como de exterior. Algunos mosaicos vitreos
pueden contener resinas, por lo que cuando se utilice un C2
se necesita comprobar que este no afecte a las resinas. Para
instalaciones en piscinas o superficies sumergidas comprobar
con el fabricante de adhesivos si son requeridos algunos pasos
o materiales adicionales.

Rejuntado

Utilizar junta sin arena con mosaico vitreo para evitar el rayado
de la superficie. Juntas RG o Epdxicas son las recomendadas.
Cuidadosamente rellenar las juntas y evitar el rallar la superficie
del mosaico. Especial atencion se debe tener con los materiales
gue contienen acabados metdlicos y metales preciosos como
oro. Por favor consultar la Guia de productos y dreas de
aplicacion y los Consejos para metales preciosos y comprobar
si el mosaico elegido los contiene y seguir las instrucciones
para evitar rayados y otros problemas.

ONIX desaconseja el uso de juntas oscuras en materiales con
tonalidades de color claro y acabado antideslizante Matte,
ya que la textura de este tipo de productos puede dificultar
su limpieza durante y después de la instalacion.

Se recomienda efectuar una prueba de limpieza previa a la
instalacion final del producto. No se aceptard ninguna recla-
macién una vez colocado el producto.

Cortes y perforaciones

Los cortadores o perforadores disefiados para la cerdmica no
estdn indicados para el mosaico vitreo. Para cortar utilice un
disco de diamante en mojado, el disco para cortar mosaico es
un disco fino con diamantes mds pequefios que un disco para
cortar ceramica, Para perforar un agujero use una broca que
esté disefiada para cristal.

Limpieza

Se recomienda el uso de productos de limpieza no abrasivos.

Nota especial: Las series de ONIX de 100% de vidrio
reciclado estan hechas con cristal molturado y fundido. Las
caracteristicas del cristal fundido incluyen algunos bordes
irregulares y pequefias variaciones en el tamafo. Estas
caracteristicas son inherentes al producto y a la produccion
estandar. Las variaciones en forma y aspecto tienen un
pequerio impacto en la apariencia final del producto rejuntado
e intensifican el aspecto natural de estas series.

Mosaic Lo
Advice

Preparation of the base

The base on which the laying will
be effected, must be perfectly
smooth, uniform and white. A differ-
ent colour damages the aesthetic
look of the final result.

The glueing operation

White C2 glue, as per EN-12004,
must be used. By using the smooth
side of the trowel, the glue has to
be spread out uniformly on the
base (2 sg.m. approximately). By
using the jagged side of the trowel
(2 or 3 mm.), comb the glue.

The laying of mosaic tiles

Adhere the sheet to the surface by
pressing with a rubber trowel. It is
important to make sure that the
distance between one sheet and
another is the same as the one
among the tesseras so that all the
joints look alike. We suggest to join
the sheets when it comes to laying.

Grouting

Joints must be clean, dry and free
form dust. The remains of adhesive,
after laying, must be removed while
it is still fresh. Use grouting paste,
RG type, as per EN 13888, spread it
out with a rubber trowel.

Cleaning

Let it dry until the paste gets
brightless, superficially, and then
proceed to clean it with a sponge
soaked in water. Once it gets dry,
remove it with a dry cloth.

Preparacion del soporte

El soporte sobre el cual se efectu-
ard la colocacion deberd de estar
liso, uniforme y de color blanco. Un
color diferente perjudica la estéti-
ca del resultado final.

Operacién de encolado

Usar cemento cola tipo C2 color
blanco, segun EN-12004. Usando
el lado liso de la llana extender el
adhesivo uniformemente sobre el
soporte (aproximadamente 2 m?).
Con el lado dentado de la llana (2
6 3 mm.) peinar el cemento cola.

Colocacién mosaico

Adherir las ldminas a la superficie
presionando con una llana de
goma. Es importante asegurarse
que la distancia entre hoja y hoja
es igual a la que hay entre las
teselas para que todas las juntas
sean iguales entre si. Aconse-
jamos trabar las hojas a la hora
de su colocacion.

Rejuntado

Las juntas deben estar limpias,
secas y exentas de polvo. El adhe-
sivo sobrante de la colocacién se
debe eliminar cuando esté todavia
freco. Utilizar pasta de rejuntar tipo
RG segun EN 13888, extendiéndolo
con una llana de goma.

Limpieza

Dejar secar hasta que la masa
pierda el brillo superficial y proced-
er a su limpieza con una esponja
humedecida en agua. Una vez seco
eliminar con un trapo seco.

ying

ONIX

265



Application Shading Blends

Our gradients allow for a smooth transition from one tone
to the next, from darkest to lightest.

They are sold in modules of eight sheets, or levels, from
levels L1 to L8.

Each level consists of a specific percentage of tiles, which
allows for the transition between different levels to take
place gradually, harmoniously and seamlessly, so that the
eye is unaware of where one section ends and the next
begins.

Individual levels are available for purchase and can be

used to complement flooring, overlays, ceilings or any
other surface.

@ Mesh

1Module | 12X12.

L1 L2 L3

@ Dots

1Module | 12X18.

L1 L2 L3

Aplicacién Shading Blends

Los degradados proporcionan una suave transicion entre
tonalidades, desde la mds oscura a la mas clara.

Se comercializan en médulos de ocho ldminas o niveles,
que van desde el nivel L1 al L8.

Cada nivel estd formado por un porcentaje de teselas de-
terminado, de forma que la transicion entre los diferentes
niveles se produce de manera gradual y armoénica, sin
apreciarse cortes entre las diferentes secciones.

Es posible adquirir niveles independientes para comple-
mentar el pavimento, revestimiento, techo u otra superficie.

Mosalc

Laying Advice
Shading Blends
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Use in swimming Pool

2488 x 311 mm | 0,77m? - 8.28 sqft

2488 x 467 mm | 116 m? - 12.5 soft

Use in interior

ONIX
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At ONIX we strive to contribute to environmental
sustainability hence we manufacture ecological and
eco-friendly mosaics. In addition, we promote circu-
lar economy through the reuse of production surplus.

Production

Fossil fuels are not used during our production process
therefore greenhouse gases or polluting particles are not
emi-ted into the atmosphere.

+ Residual oils from presses and enamel wastes are collect-
ed for purification by a certified company.

+ Our electric kilns are equipped with frequency converters
in order to maximize energy efficiency by allowing the
adjustment & control of working temperatures in a stable
manner.

+ Haulage of ground-glass within our facilities is carried
out under sealed conditions. Pneumatic transport avoids
the propagation of glass particles & subsequent environ-
mental pollution.

+ No water is used during our entire manufacturing process,
therefore avoiding liquid residues.

Logistics

+ Big-Bags and pallets are returned to our suppliers so
they can be re-utilized. In addition, all the Euro pallets
are recycled in order to favour circular economy.

+ Brown cardboard is used for packaging as it is far less
polluting than white cardboard. Boxes are designed to
minimize the information carried by applying black ink
only in order to optimize screen printing.

GO GREEN

Sustainability
Informaton

Sustainability
INnformation
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En ONIX nos preocupamos por el medio
ambiente y la sostenibilidad, por eso fabri-
camos un producto ecolégico y respetuoso con el
entorno. Ademds de promover la economia circular,
mediante la reutilizacién de mermas de produccién,
para la fabricacion de vidrios menos exigentes re-
specto a la pureza de esta materia prima.

Produccién

En ONIX no utilizamos combustibles fosiles en nuestros
procesos de produccion, no emitimos ni gases de efecto
invernadero, ni particulas contaminantes a la atmadsfera.

Los aceites residuales de prensas y restos de esmaltes
se recogen para su depuraciéon mediante una empresa
certificada para este propodsito.

Nuestros hornos son eléctricos y controlados por
variadores de frecuencia que aseguran una alta
eficiencia, lo cual permite ajustar las tempera-
turas de trabajo de forma estable y consumir solamente
la energia necesaria.

El transporte de polvo de vidrio que se realiza en nues-
tras instalaciones se efectua bajo unas condiciones de
estanqueidad proporcionada por transportes neumati-
cos, evitando asi su propagacion y contaminacion del
entorno.

En nuestros procesos de limpieza no se em-
plea agua, por lo que no generamos aAguas
residuales en el proceso y al mismo tiempo, minimizamos
SU CONSUMO.

Logistica

En ONIX se reutilizan todos los Big-Bag y palets emplea-
dos en el proceso para enviarlos de nuevo a proveedores
y que estos los rellenen con nueva materia prima.
Ademds, todos los Europalets que usamos son reciclados,
favoreciendo una vez mds la economia circular.

Para el encajado de nuestro producto se emplea cartén
marrén, cuyo proceso productivo es mucho menos
contaminante que los cartones blanqueados. Las cajas
se disefian minimizando al maximo la informacion que
contienen y utilizando Unicamente tinta negra, a fin de
reducir la cantidad de serigrafia empleada.
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155

177

181

174

173

74

185

179

185

197

182

180

179

177

201

164

164

178

201

173

173

164

177

174

195

74

155

163

179

173

Adiran

Agadir

Amazona N
Arrecife Blue

Arrecife Iridis Emerald
Arrecife Iridis Grey

Aruba Iridis

Bali Stone Matte
Beryl

Black Rock Matte
Black Scandinavian
Blue Macauba
Bluestone Blend
Bora

Borneo

Borneo Luminis

Calacatta Gold Matte
Calacatta Matte
Caribu

Caribu Luminis
Cassian Iridis

Comte Iridis

Crema Marfil Matte

Dasha
Delbin Iridis
Dessert
Dolan Iridis

Draco

Ecru Matte

Forest Blue

Formentor Iridis

197 Hanalei
105 HexAlhama Matte N

121 Hex Blend Black
122 Hex Blend Fossil
122 Hex Blend Metal Carrara

121 Hex Blend Taupe

14 Hex Calacatta Gold Matte
14 Hex Calacatta Matte

14 Hex Carrara Matte
105 HexClay Matte N
105 HexDunaMatte N

N3 Hex Ecru Nocce Mix Matte
125 Hex Emma

T4 Hex Fosco Matte

13 Hex Frisia Silver Matte

13 Hex Ivory Honed

M Hex Lube
107 HexMarmara N

19 Hex Natureglass Black Matte
19 Hex Natureglass Bone Matte
19 Hex Natureglass White Matte
13 Hex Nero Marquina Matte

T Hex Nora
109  Hex Normatech Antracite Matte
109 Hex Normatech Dark Taupe Matte
109 Hex Normatech Grey Matte
109 Hex Normatech Ivory Matte
109 Hex Normatech Sand Matte
13 Hex Onice Mix
105 HexRiviera Matte N
105 HexRomana Matte N
105 Hex Serena Matte N

N3  Hex Silver Matte

14 Hex Statuario Matte

17 Hex Stoneglass Antracite

17 Hex Stoneglass Black

17

7

7

7

m

121

121

122

17

n3

A

85

83

85

90

85

99

85

90

83

89

89

103

99

83

99

89

103

99

89

89

99

90

85

97

Hex Stoneglass Gold

Hex Stoneglass Green

Hex Stoneglass Grey

Hex Stoneglass Light Blue
Hex Stoneglass Light Brun
Hex Stoneglass Opalo Black
Hex Stoneglass Opalo Grey
Hex Stoneglass Opalo White
Hex Stoneglass White

Hex Umber

Hex Venato White Matte
Hex XL Abuhna Matte

Hex XL Alhama Matte N

Hex XL Arabescato Gold Matte

Hex XL Athena Matte

Hex XL Beray Matte

Hex XL Bittor Matte

Hex XL Brescia Matte

Hex XL Calacatta Gold Matte
Hex XL Clay Matte N
Hex XL Coimbra Matte
Hex XL Coimbra Textured
Hex XL Copenhague

Hex XL Dara Matte

Hex XL Denim Copper
Hex XL Duna Matte N
Hex XL Eloa Matte

Hex XL Fosco Matte

Hex XL Fossil

Hex XL Gaia Matte

Hex XL Grafito Matte

Hex XL Inverno Grey Matte
Hex XL Livia Matte

Hex XL Macael Textured

Hex XL Marmara N

Hex XL Natureglass Black Matte

101

87

87

87

87

87

83

83

101

83

93

93

93

95

95

95

95

95

103

95

90

85

99

13

13

181

185

180

180

177

181

178

Hex XL Natureglass White Matte
Hex XL Nora

Hex XL Normatech Antracite Matte
Hex XL Normatech Dark Taupe Matte
Hex XL Normatech Grey Matte
Hex XL Normatech Ivory Matte
Hex XL Normatech Sand Matte
Hex XL Riviera Matte N

Hex XL Romana Matte N

Hex XL Ryn

Hex XL Serena Matte N

Hex XL Shabby Green Matte
Hex XL Shabby Grey Matte

Hex XL Shabby Terra Matte

Hex XL Stoneblend Mixed Grey
Hex XL Stoneblend Soft

Hex XL Stoneglass Black

Hex XL Stoneglass Gainsboro
Hex XL Stoneglass Light Brun
Hex XL Stoneglass Opalo Black
Hex XL Stoneglass White

Hex XL Venato White Matte

Hex XL Yada Matte

Hex XL Yadel Matte

Hex Yuma Matte

Hex Zement Grey

los Blue

Java Matte

Kara Beige
Kara Blue
Kara Grey
Kayla

Kendra

habetical
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178

7

180

169

169

169

169

169

169

169

169

169

199

199

199

178

197

185

178

178

183

182

183

179

7

182

161

161

161

161

161

161

181

201

182

163

195

163

164

195

163

207

207

207

207

Krabi

Krabi Gold

Lake Blend

Lisa 25100

Lisa 25101

Lisa 25103

Lisa 25108

Lisa 25113

Lisa 25200

Lisa 25201

Lisa 25202

Lisa 25503
Luminiscent Blue
Luminiscent Bright Green
Luminiscent White

Lungomare

Majestic Grey
Manhattan Matte
Mar Green

Maui

Mauna

Maureen

Meru

Moana Matte

Nador

Narel

Natureglass Black Matte
Natureglass Bone Matte
Natureglass Grey Matte
Natureglass New Golden
Natureglass Smooth Grey Matte
Natureglass White Matte
Navagio

Navagio Luminis

Nebula N

Nero Marquina Matte

New Acuario

New Basalt Matte

New Limestone Matte

New Mistral

New Slate Matte

Nieve Aguamarina 25255

Nieve Azul Celeste 25251

Nieve Azul Celeste 25251 Seda Antislip

Nieve Azul Cielo 25254
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207

207

207

207

207

207

207

207

207

207

207

207

207

207

207

207

207

207

207

207

207

207

207

177

186

190

190

190

191

189

189

191

189

191

192

190

190

190

191

189

201

189

189

191

192

167

Nieve Azul Cielo 25254 Seda Antislip
Nieve Azul Claro 25252

Nieve Azul Claro 25252 Seda Antislip
Nieve Azul Marino 25250

Nieve Azul Marino 25250 Seda Antislip
Nieve Azul Medio 25264

Nieve Beige 25461

Nieve Beige 25461 Seda Antislip
Nieve Blanco 25103 Seda Antislip
Nieve Gris 25151

Nieve Gris 25151 Seda Antislip

Nieve Gris Oscuro 25154

Nieve Marron 25460

Nieve Moka 25455

Nieve Negro 25150

Nieve Negro 25150 Seda Antislip
Nieve Ocre 25464

Nieve Rosa 25553

Nieve Turquesa 25365

Nieve Verde 25357

Nieve Verde 25357 Seda Antislip
Nieve Verde Light 25353

Nieve Verde Light 25353 Seda Antislip
Nieve Verde Oscuro 25360

Nordic Stone

Nusa Matte

Opalescent Azul Celeste
Opalescent Azul Cielo
Opalescent Azul Marino
Opalescent Beige
Opalescent Blanco
Opalescent Gris
Opalescent Mix Azul
Opalescent Negro
Opalescent Verde
Opalescent Verde Claro
Opalite Azul Celeste
Opallite Azul Cielo
Opalite Azul Marino
Opallite Beige

Opalite Blanco

Opalite Blanco Luminiscent
Opalite Gris

Opalite Negro

Opalite Verde

Opallite Verde Claro

Opalo Blanco

167

155

59

59

79

77

63

59

75

73

73

79

63

63

/S

79

77

57

73

79

57

79

63

63

63

80

80

75

79

59

79

80

vl

vl

ul

7

vl

67

67

Ul

7

7

7

79

61

Opalo Negro

Orion

Penny Abuhna Matte

Penny Alhama Matte N

Penny Arabescato Gold Matte
Penny Arrecife Emerald

Penny Arrecife Iridis Grey

Penny Athena Matte

Penny Beray Matte

Penny Bittor Matte

Penny Black Shiny

Penny Bone Shiny

Penny Bora

Penny Calacatta Blue Matte
Penny Calacatta Gold Matte
Penny Carel Matte

Penny Caribu

Penny Cassian Iridis

Penny Clay Matte N

Penny Dark Grey Shiny

Penny Dasha

Penny Delbin Iridis

Penny Duna Matte N

Penny Forest Blue

Penny Fosco Matte

Penny Grafito Matte

Penny Inverno Grey Matte
Penny Kara Beige

Penny Kara Blue

Penny Livia Matte
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